



ગરવી ગુજરાત

RNI No. GUJGUJ/2008/26148
GARVI GUJARAT

Volume : 17
Issue : 028
Dt.: 06-10-2024,
Sunday
Page : 04
Rs.00.50 paisa

EDITOR : AJAYKUMAR RAMANLAL PRAJAPATI (AJAY PATNI) Regd. Office: TF-01, Nanakram Super Market, Ramnagar, Sabarmati, Ahmedabad-380 005. Gujarat, India.
Phone : 90163 33307 (M) 93283 33307, 98253 33307 • Email : garvigujarat2007@gmail.com • Email : garvigujarat2007@yahoo.com • Website : www.garvigujarat.co.in

'આપણામાં ભાગલા પાડનારા મહેફિલ સજાવશે', PM મોદીનું નિવેદન; રાહુલ ગાંધીએ ક્યો અનામતનો વાયદો

દેશભરમાં ચૂંટણી માહોલ વચ્ચે ભાજપ અને કોંગ્રેસ બન્ને પક્ષો સક્રિય થયા છે. હરિયાણા વિધાનસભા ચૂંટણી માટે પ્રચાર પૂર્ણ થતાં જ બન્ને

પક્ષો હવે મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણી માટે તૈયારી કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન વડાપ્રધાન મોદી અને કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધી બન્નેએ



પશ્ચિમ રેલવે અમદાવાદ-બરૌની વચ્ચે દિવાળી સ્પેશિયલ ટ્રેન દોડાવશે

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ નવી દિલ્હી, ગુજરાતમાં રોજગારી અર્થે આવેલા પરપ્રાંતિયોને દિવાળી અને છઠ્ઠા પૂજા જેવા મોટા તહેવારોમાં વતન જવા આવવા માટે સરળતા રહે તે માટે રેલવે વિભાગ વખતે રાહલ ટ્રેન દોડાવે છે. આ દરમિયાન પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા પશ્ચિમ કેટલાક વિશેષ ટ્રેન વિશેષ ભાડા સાથે દોડાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. પશ્ચિમ રેલવેને આગામી દિવાળી અને છઠ્ઠા પૂજાના તહેવારને ધ્યાનમાં રાખીને મુસાફરોની માંગ અને સુવિધાને ધ્યાનમાં રાખીને અમદાવાદ અને

મહારાષ્ટ્રમાં જનસભા સંબોધી હતી અને એકબીજા પર પ્રહાર કર્યા હતા. વડાપ્રધાન મોદીએ કોંગ્રેસ પર નિશાન સાધતાં કહ્યું હતું કે, આપણે વહેંચાઈશું તો આપણામાં ભાગલા પાડનારા મહેફિલ સજાવશે. જ્યારે રાહુલ ગાંધીએ પણ અનામત મુદ્દે વાયદો કરી મોદી સરકારને ઘેરી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ મહારાષ્ટ્રમાં વણજારા સાંસ્કૃતિક મ્યુઝિયમનું ઉદ્ઘાટન કરતી વખતે વિશાળ જનસભાને સંબોધી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહાર કરતાં કહ્યું હતું કે, 'કોંગ્રેસ પર શહેરી નક્કસલાદદીઓનું રાજ છે. તેમને લાગે છે કે જો આપણે બધા એક થઈ જઈશું તો દેશને વહેંચવાનો તેમનો એજન્ડા નિષ્ફળ થઈ જશે. પરંતુ જો આપણે વહેંચાઈશું તો આપણામાં ભાગલા પાડનારા લોકો મહેફિલ સજાવશે. દરેક વ્યક્તિ જોઈ શકે છે કે, કોંગ્રેસ એવા લોકો સાથે ઊભી જેઓ ભારત વિરોધી છે.' આ દરમિયાન તેમણે તાજેતરના દિલ્હી ટ્રગ્સ કેસ મામલે પણ કોંગ્રેસને ઘેરી હતી. તેમણે કહ્યું કે, 'તાજેતરમાં દિલ્હીમાં કરોડો રૂપિયાનું ટ્રગ્સ

સામાજિક-આર્થિક સર્વે પણ કરીશું. ભારતના IAS ક્લાં બેઠકા છે અને ક્લાં છે. પછાત વર્ગો અને દલિતોને લાભ માટે અમે સર્વે કરાવીશું અને આ બિલ પસાર થશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રહાર કરતાં રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું,

'પહેલા પીએમ મોદી ૪૦૦ પાર કરાશે. જાતિ આધારિત વસ્તી કહેતા હતા. ત્યારબાદ હિન્દુસ્તાનના લોકોએ કહ્યું કે તેને સ્પર્શ કરી શકશો નહીં, બાદમાં મોદીજીને બંધારણ મહારાષ્ટ્રમાં મરાઠા આરક્ષણનો મુદ્દો સામે ઝડકવું પડ્યું. વર્તમાન સમયે બંધારણની રક્ષા કરવાના માત્ર બે જ ફાયદો ઉઠાવવા માંગે છે.

તારક મહેતા કા ઉલ્ટા યશ્માની નવી સોનુની તસવીરો હાલમાં વાઈરલ

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ મુંબઈ, 'તારક મહેતા કા ઉલ્ટા યશ્મા'ની સોનુ એ શો છોડી દીધો છે હવે નિર્માતાઓને પલક સિંધવાનીની જગ્યાએ નવી સોનુ મળી ગઈ છે. સોનુની ભૂમિકા ભજવનાર પલક ગપ્પા મહિને શો છોડી ગયો હતો જ્યારે નિર્માતાઓએ તેણીને કરાર તોડવા બદલ કાનૂની નોટિસ મોકલી હતી. થોડા દિવસો પહેલાં, પલક, શોના કલાકારોની ઘણી તસવીરો શેર કરી હતી અને દરેકને વિદાય આપી હતી અને શોમાં વિતાવેલા સમયને યાદ કરીને એક ભાનાત્મક પોસ્ટ લખી હતી. ત્યારે પલકના જતા નિર્માતાએ નવી સોનુની શોધી લીધી છે ત્યારે ચાલો જાણીએ તે કોણ છે. નિર્માતાઓને નવી સોનુ મળી ગઈ છે. પુશી માલીને તારક મહેતા કા ઉલ્ટા યશ્મામાં નવા સોનુ તરીકે જાહેર કરી છે. નિર્માતાઓએ શોના સત્તાવાર ઈન્સ્ટાગ્રામ એકાઉન્ટ પર પુશીની એક તસવીર શેર કરી અને લખ્યું, 'સ્ક્રીન પરિવારમાં સોનુ ભીરૂ તરીકે પુશી માલીનું સ્વાગત છે. તમે પણ અમારી નવી સોનુને ખૂબ પ્રેમ આપો. પુશી તમારી ઉર્જા અને આનંદથી ગોલુલધામને રોશની કરવા માટે તૈયાર થાઓ. પુશીને કાસ્ટ કરવા પર, શોના નિર્માતા અક્ષિત કુમાર મોદીએ કહ્યું, 'સોનુ ટાપુ સેનાનો એક મહત્વપૂર્ણ ભાગ છે અને તેની હાજરીએ હંમેશા દર્શકોને હસાવ્યા છે.' (ફોટો કેપ્શન-સોશિયલ મીડિયા) અક્ષિત મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે, 'પુશી માલીને કાસ્ટ કરવાનો નિર્ણય યોગ્ય છે અને અમે માનીએ છીએ કે તે આ પાત્રને સારી રીતે ભજવશે. અમે પુશીનું સ્વાગત કરવા માટે ઉત્સાહિત છીએ અને તેને સંપૂર્ણ સમર્થન આપીશું.

સોમનાથમાં બુલડોઝર કાર્યવાહી મામલે સુપ્રીમ કોર્ટેનું સપ્ત વલણ

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ નવી દિલ્હી, સોમનાથમાં તાજેતરમાં થયેલી મેગા ડિમોલિશનની કાર્યવાહી દરમિયાન મંદિર આસપાસની ૧૦૨ એકર જમીનને પુલ્લી કરવામાં આવી છે. જેમા સર્વે નંબર ૧૮૫૧ અને ૧૮૫૨ અંતર્ગત આવતી જગ્યાને દબાણ મુક્ત કરાઈ છે. આ દરમિયાન ૮ ધાર્મિક દબાણો અને અન્ય ૪૫ દબાણો તોડી પાડવામાં આવ્યા છે. ઈઝરાયેલી સેનાએ કહ્યું કે આદર્શ ટ્રસ્ટ અને ૧૦ કંપની આદર્શ ટ્રસ્ટને માટે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. હાઈકોર્ટે ચુકાદો અનામત રાખતા અરજદારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. જેના પર સુનાવણી કરતા સુપ્રીમ કોર્ટે સખ વલણ દર્શાવ્યું છે. સુપ્રીમ કોર્ટે બુલડોઝર એક્શન મામલે પટણી મુસ્લિમ જમાતની

આવ્યું છે. હવે આ કેસની આગામી સુનાવણી ૧૬ ઓક્ટોબરે થશે. પટણી મુસ્લિમ જમાતની અવગણના અરજીમાં ગુજરાતના સોમનાથમાં સદીઓ જૂની મસ્જિદો, મકબરાઓ, અધિકારીઓને પણ જેલમાં મોકલીશ. આ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ગીર સોમનાથના જિલ્લા કલેક્ટર પાસે જવાબ માગ્યો છે. હવે કેસની વધુ સુનાવણી આગામી ૧૫ ઓક્ટોબરે હાથ ધરાશે. સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે એમ પણ કહ્યું કે જો બુલડોઝર કાર્યવાહી અયોગ્ય રીતે કરેલી જણાશે તો સરકારે તેને પૂનઃસ્થાપિત કરાવવાની રહેશે. સુપ્રીમ કોર્ટે સોમનાથના ડીએમ અને અન્ય અધિકારીઓને નોટિસ મોકલી છે. આ સાથે ગુજરાત સરકારને જવાબ દાખલ કરવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. હવે આ કેસની આગામી સુનાવણી ૧૬ ઓક્ટોબરે થશે. પટણી મુસ્લિમ જમાતની અવગણના અરજીમાં ગુજરાતના સોમનાથમાં સદીઓ જૂની મસ્જિદો, મકબરાઓ, અધિકારીઓને પણ જેલમાં મોકલીશ. આ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ગીર સોમનાથના જિલ્લા કલેક્ટર પાસે જવાબ માગ્યો છે. હવે કેસની વધુ સુનાવણી આગામી ૧૫ ઓક્ટોબરે હાથ ધરાશે. સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે એમ પણ કહ્યું કે જો બુલડોઝર કાર્યવાહી અયોગ્ય રીતે કરેલી જણાશે તો સરકારે તેને પૂનઃસ્થાપિત કરાવવાની રહેશે. સુપ્રીમ કોર્ટે સોમનાથના ડીએમ અને અન્ય અધિકારીઓને નોટિસ મોકલી છે. આ સાથે ગુજરાત સરકારને જવાબ દાખલ કરવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. તિરસ્કારની અરજીમાં

કેટરિના કૈફના હાથ પર બ્લેક પેચ જોઈને ચાહકો ચિંતામાં આવ્યા, નવરાત્રિ ઈવેન્ટનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ મુંબઈ, કેટરિના કૈફ માત્ર એક શાનદાર અભિનેત્રી જ નથી, પરંતુ એક સ્ટાર્લ આર્ટિસ્ટ પણ માનવામાં આવે છે, જે કેશના મામલે ક્યારેય પાછળ નથી રહેતી. તાજેતરમાં અભિનેત્રીએ નવરાત્રિના એક કાર્યક્રમમાં હાજરી આપી હતી, જેમાં તે સારી પહેરેલી જોવા મળી હતી. આ દરમિયાન કેટલાક ચાહકોએ તેના હાથ પર કાળો ગ્રાઇપ જોયો, જેના કારણે ચાહકો તેના સ્વાસ્થ્યને લઈને ચિંતિત છે. આ જોઈને લોકોએ પૂછ્યું પણ, "શું તેને ડાયાબીટીસ છે?" કેટરિના કૈફ નવરાત્રી ઈવેન્ટમાં હાજરી આપવા મુંબઈના કાલીના એરપોર્ટ પર જોવા મળી હતી. કેટરિના એરપોર્ટ પર ટ્રેડિશનલ લુકમાં જોવા મળી હતી. અભિનેત્રીએ પીચ રંગની સાડી પહેરીને ઘણી હેડલાઈન્સ મેળવી હતી, જે તરુણ તાહિલિયાની દ્વારા ડિઝાઈન કરવામાં આવી હતી. આ ઈવેન્ટમાં કેટરિનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. એક પ્રશ્નકે લખ્યું- શું કેટરિના ટીક છે? અન્ય એક ચાહકે ટિપ્પણી કરી - એવું લાગે છે કે આ એક મેડિકલ પેચ છે. તે જ સમયે, અન્ય કેને પૂછ્યું- શું કેટરિનાને ડાયાબીટીસ છે? હવે આ બ્લેક પેચ શું છે અને કેટરિનાએ તેને શા માટે લગાવ્યો છે, તે જાણી શકાયું નથી, પરંતુ લોકોનું માનવું છે કે આ એક ડાયાબીટીસ પેચ છે, જેને બેડમાં શુગર લેવલ ચેક કરવા માટે લગાવવામાં આવે છે. જો કે, કેટલાક ચાહકોનું કહેવું છે કે આ પેચ 'અલ્ટ્રાહાઈપર'ની જેમ ફિટનેસ ટ્રેકર પણ હોઈ શકે છે, જે બેડ સુગર તેમજ હાર્ટ રેટ અને ઊંધની પેટર્ન પર નજર રાખે છે. જો કે આ અંગે હજી સુધી કંઈપણ કન્ફર્મ કરી શકાય નથી.

ઈઝરાયેલે લેબનોનમાં તબાહી મચાવી, ૨ હજારથી વધુ લોકોના મોત

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ ઈઝરાયેલ, ઈઝરાયેલ લેબનોનમાં એક પછી એક હુમલો કરી રહ્યું છે. ઈઝરાયેલના હુમલા લેબનોનમાં ભારે તબાહી મચાવી રહ્યા છે. લેબનોનના સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર, ઈઝરાયેલના હુમલામાં અત્યાર સુધીમાં લગભગ ૨ હજાર લોકો મૃત્યુ પામ્યા છે. આ સિવાય ઈઝરાયેલ ગાઝા અને વેસ્ટ બેંકમાં પણ પોતાના હુમલા ચાલુ રાખી રહ્યું છે. છેલ્લા બે સપ્તાહથી ઈઝરાયેલ લેબનોનમાં હવાઈ હુમલા કરી રહ્યું છે, જેના પગલે લેબનોનમાંથી લગભગ ૧.૨ મિલિયન જેટલા લોકો બેઘર થઈ ગયા છે. બેરૂતના દક્ષિણ વિસ્તારોમાં ઈઝરાયેલના હુમલા શુક્રવારે રાત્રે પણ ચાલુ રહ્યા, લેબનોનના આરોગ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા અનુસાર,

ઈઝરાયેલના હુમલાની શ્રેણીમાં અત્યાર સુધીમાં ૨ હજારથી વધુ લોકો માર્યા ગયા છે. મૃતકોમાં ૧૨૭ અને ૨૬૧ મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. ઈઝરાયેલ ગાઝા અને પશ્ચિમ કાંઠે પણ તેના હુમલા ચાલુ રાખ્યા છે. હમાસના મીડિયા સેલે કહ્યું કે પશ્ચિમ કાંઠે તુલકારમ શરણાર્થી શિબિર પર ઈઝરાયેલના હવાઈ હુમલામાં તેનો એક કમાન્ડર માર્યો ગયો છે. આ હુમલામાં ઓછામાં ઓછા ૧૮ લોકો માર્યા ગયા છે. ગપ્પા અહવાડિયે ઈઝરાયેલી હડતાલમાં માર્યા ગયેલા હિઝબુલ્લાના વડા હસન નસરાલ્લાહના અંતિમ સંસ્કારની પ્રાર્થના જાહેરમાં કરવામાં આવી નથી. ટાઈમ્સ ઓફ ઈઝરાયેલે તેના સ્ત્રીથી જણાવ્યું કે જ્યુથના વડાને ગુસ્સે રાખી તેની દફનાવવામાં આવ્યો છે. એવું નોંધવામાં આવ્યું છે કે હિઝબુલ્લાહને

'હથિયાર છોડીને હવે ગાંધીવાદી વિચારધારા પર ચાલુ છું..' કોર્ટે સમક્ષ યાસીન મલિકનો મોટો દાવો

જમ્મુ અને કાશ્મીર લિબરેશન ફ્રન્ટ-યાસીન (જેકેએલએફ-વાઈ) ના અધ્યક્ષ યાસીન મલિકનું કહેવું છે કે તેણે હથિયારના ભગ પર વિરોધ-પ્રદર્શનની રીતનો ત્યાગ કરતાં ગાંધીવાદી રીત અપનાવી લીધી છે. તેણે આ દાવો જેકેએલએફ-વાઈ પર પ્રતિબંધની સમીક્ષા કરનાર યુએપીએ કોર્ટેને સોંપવામાં આવેલા પોતાના સોગંદનામાં કર્યો છે. મલિકે કહ્યું કે '૧૯૯૪માં જેકેએલએફ-વાઈના 'સંયુક્ત સ્વતંત્ર કાશ્મીર' ની સ્થાપનાને ઉત્ત્ પ્રાપ્ત કરવા માટે સશસ્ત્ર સંઘર્ષ છોડી દીધો અને 'ગાંધીવાદી વિરોધ' ની રીત અપનાવી લીધી છે.' યાસીનના સોગંદનામાંનો ઉલ્લેખ યુએપીએ કોર્ટ દ્વારા ગયા મહિને જારી કરવામાં આવેલા આદેશમાં કરવામાં આવ્યો છે. ગુરુવારે રાજપ્રતમાં પણ આને પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યો છે. ગેરકાનૂની પ્રવૃત્તિઓ (નિવારણ) અધિનિયમ, ૧૯૯૭ હેઠળ જેકેએલએફ-વાઈને આગામી પાંચ વર્ષ માટે 'ગેરકાનૂની સંગઠન' જાહેર કરવાના નિર્ણયને અકબંધ રાખવામાં આવ્યો છે. રાજપ્રતમાં એ પણ જણાવવામાં આવ્યું છે કે કઈ રીતે કેન્દ્ર સરકારમાં ઉચ્ચ રાજકીય અને સરકારી પદાધિકારી ૧૯૯૪થી અલગવાદીઓ દ્વારા ઉઠાવવામાં આવેલા કાશ્મીર મુદ્દાના શાંતિપૂર્ણ સમાધાનની શોધમાં તેની સાથે જોડાયેલા છે. ૧૯૮૮માં જેકેએલએફ-વાઈની સ્થાપના કરનાર યાસીન મલિક ૧૯૯૦માં શ્રીનગરના રાવલપોરામાં ભારતીય વાયુસેનાના ચાર કર્મચારીઓની સનસનીપેજ હત્યાના મામલે મુખ્ય આરોપી છે. આ વર્ષની શરૂઆતમાં સાક્ષીઓએ તેને મુખ્ય શૂટર તરીકે ઓળખાવ્યો હતો. એનઆઈએ દ્વારા તપાસ કરવામાં આવેલા આતંકવાદના ફર્નિંગ મામલે મલિકને મે ૨૦૨૨માં આજીવન કારાવાસની સજા સંભળાવવામાં આવી હતી.

અમેદી કાંડના આરોપીએ પોલીસની પિસ્તોલ છીનવી નાસવાનો ક્યો પ્રયાસ, એકાઉન્ટરમાં ઘાયલ

ઉત્તર પ્રદેશના અમેદી જિલ્લામાં શિક્ષક, તેની પત્ની અને બે સગીર બાળકોની ગોળી મારીને હત્યા કરનાર મુખ્ય આરોપી ચંદન વર્મા એનકાઉન્ટરમાં ઘાયલ થઈ ગયો છે. આરોપી પોલીસકર્મીની પિસ્તોલ લઈને ભાગવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો હતો ત્યારે જ એનકાઉન્ટર કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ચંદન વર્માના પગમાં ગોળી લાગી. સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ, પૂછપરછ દરમિયાન જામી માટે લઈ જતી વખતે ચંદન વર્માએ પોલીસકર્મીની પિસ્તોલ છીનવીને ભાગવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ત્યારે પોલીસે તેને પગમાં ગોળી મારી દીધી. નોંધનીય છે કે, યુપી એસટીએફએ કાલે જ હત્યાના આરોપી ચંદન વર્માની નોઈડ ઝેવર ટોલ પ્લાઝાથી ધરપકડ કરી હતી. અમેદીના શિવરતનગંજ પોલીસ વિસ્તારના અહોરવા ભવાની ચાર

રસ્તા પર ભાડાના મકાનમાં રહેતા શિક્ષક સુનીલ કુમાર, તેમની પત્ની પૂનમ અને ૬ વર્ષની દીકરી દ્રષ્ટિ અને એક વર્ષની દીકરી સુનીલી ગુરુવારે સાંજે ગોળી મારીને હત્યા કરી દીધી હતી. ઉત્તર પ્રદેશના અમેદી જિલ્લામાં એક સરકારી સ્કૂલના શિક્ષક, તેની પત્ની અને બે દીકરીની ગુરુવારે તેના ભાડાના ઘરમાં ગોળી મારીને હત્યા કરાઈ હતી. પતિવારે એક મહિના પહેલાં એક વ્યક્તિની સામે એફઆઈઆર નોંધાવી હતી, જેમાં કહેવામાં આવ્યું છે, જો પોતાની સાથે કોઈપણ અનહોની ઘટના બની તો તેનું જવાબદાર આ વ્યક્તિ રહેશે. પોલીસે અધિકારી અનુપ કુમાર સિંહના

કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં નિર્ણય, પ્રસારણ મંત્રી અચિની વૈષ્ણવે આપી શાસ્ત્રીય ભાષાઓનો દરજ્જો વિશે જાહેરાત કરી

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ નવી દિલ્હી, સમાવેશ થાય છે. PM મોદીની અધ્યક્ષતામાં મળેલી કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. ૩ ઓક્ટોબરે માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રી અચિની વૈષ્ણવે મીડિયા બ્રીફિંગમાં આ નિર્ણયની જાહેરાત કરી હતી. ચાલો જાણીએ કે દેશમાં અત્યારે કેટલી શાસ્ત્રીય ભાષાઓ છે અને કઈ ભાષાને પ્રથમ વખત શાસ્ત્રી ભાષાનો દરજ્જો આપવામાં આવ્યો હતો. પીએમ મોદીએ X પરની તેમની પોસ્ટમાં કહ્યું કે, અમારી સરકાર ભારતના સમૃદ્ધ ઇતિહાસ અને સંસ્કૃતિને વળગી રહી છે. અમે પ્રાદેશિક ભાષાઓને લોકપ્રિય બનાવવાની અમારી પ્રતિબદ્ધતામાં પણ અડગ રહ્યા છીએ. હું ખૂબ જ ખુશ છું કે કેબિનેટે નિર્ણય લીધો છે કે આસામી, બંગાળી, મરાઠી, પાલી અને પ્રાકૃતને શાસ્ત્રીય ભાષાઓનો દરજ્જો આપવામાં આવશે. તેમાંથી દરેક એક સુંદર ભાષા છે, જે આપણી જીવંત વિવિધતાને પ્રકાશિત કરે છે. ૨૦૦૪માં પ્રથમ વખત તમિલને શાસ્ત્રીય ભાષા તરીકે નોંધવામાં આવી હતી. તે પછી ૨૦૦૫માં સંસ્કૃતને શાસ્ત્રીય ભાષા તરીકે ૨૦૦૮માં તેલુગુ અને કન્નડ, ૨૦૧૩માં મલયાલમ અને ૨૦૧૪માં ઉડિયા તરીકે નોંધવામાં આવી હતી. આ પહેલીવાર છે જ્યારે ૫ પ્રાદેશિક ભાષાઓને એક સાથે આ દરજ્જો આપવામાં આવ્યો છે. આ સાથે હવે દેશમાં શાસ્ત્રીય ભાષાઓની સંખ્યા વધીને ૧૧ થઈ ગઈ છે. તે પ્રાદેશિક ભાષાને શાસ્ત્રીય ભાષાનો દરજ્જો આપવામાં આવે છે જે ૧૫૦૦ થી ૨૦૦૦ વર્ષ જૂની છે અને તેના ગ્રંથોનો સંગ્રહ હોવો જોઈએ.

૮ દિવસની રજા માટે નકલી મેડિકલ ડોક્યુમેન્ટ્સ તૈયાર કરવા બદલ સોફ્ટવેર ડેવલપરને રૂપિયા ૪.૧૮ લાખનો દંડ

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ નવી દિલ્હી, સિગાપોરની એક અદાલતે ૩૭ વર્ષિય સિગાપોરની મહિલા સુ યિન પર નકલી મેડિકલ ડોક્યુમેન્ટ્સ તૈયાર કરવા બદલ ૫,૦૦૦ સિગાપોર ડોલર (આશરે રૂપિયા ૪.૧૮ લાખ)નો દંડ ફટકાર્યો છે. સુ યિન, એક સોફ્ટવેર ડેવલપર તેની માતાની માંડંગી અને અંગત તણાવ સાથે કામ કરતી વખતે નવ દિવસની રજા મેળવવા માટે નકલી હોસ્પિટલ પ્રમાણપત્ર બનાવવા બદલ કાનૂની મુશ્કેલીમાં આવી છે. સુ યિન, જે ચીનની રહેવાસી છે અને ETC સિગાપોર SEC નામની કંપનીમાં કામ કરતી હતી, તેણે એ ડોબ ફોટોશોપની મદદથી પોતાનું જૂનું

HRએ તેના દસ્તાવેજોની તપાસ કરી. જ્યારે HR એ QR કોડને સ્કેન કરવાનો પ્રયાસ કર્યો ત્યારે તે નિષ્ફળ ગયો, શંકા ઊભી થઈ. જ્યારે તેની પાસે અસલ પ્રમાણપત્ર માંગવામાં આવ્યું ત્યારે તેણે અન્ય એક નકલી દસ્તાવેજ રજૂ કર્યો, જેનાથી મામલો વધુ ઘેરો બન્યો. આ ઘટના બાદ કંપનીએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવતાં તેને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવામાં આવી હતી. કોર્ટમાં સુ યિનના વકીલ રિચર્ડ લિમે જણાવ્યું હતું કે, તેમના અસીલનો આ પગલાં પાછળ કોઈ ખરાબ ઈરાદો નહોતો પરંતુ તે ખૂબ જ ભાવનાત્મક અને નાણાકીય દબાણ હેઠળ હતી. તેની માતા ચીનમાં ગંભીર હાલતમાં હતી

શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગનાઈઝેશન મીટિંગમાં ભાગ લેવા માટે એસ જયશંકર પાકિસ્તાન જશે

(જી.એન.એસ), તા.૦૫ નવી દિલ્હી, શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગનાઈઝેશન (જીઓ)ની બેઠક, આગામી ૧૫-૧૬ ઓક્ટોબરના રોજ પાકિસ્તાનમાં યોજાશે. વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર તેમાં ભાગ લેવા માટે પાકિસ્તાન જશે. વિદેશ મંત્રાલય દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, જયશંકર શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગનાઈઝેશન મીટિંગમાં ભાગ લેવા માટે પાકિસ્તાન જશે. આ વખતે પાકિસ્તાન જીએકેટની યજમાની કરી રહ્યું છે. વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તાએ કહ્યું છે કે, શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગનાઈઝેશન સમિટ ૧૫ અને ૧૬ ઓક્ટોબરે ઈસ્લામાબાદમાં યોજાવાની છે. જેમાં વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર પ્રતિનિધિમંડળનું નેતૃત્વ કરશે. પાકિસ્તાન શાંઘાઈ કોઓપરેશન ઓર્ગનાઈઝેશનની ઝડપે બેઠકનું આયોજન કરી રહ્યું છે. વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરની આ મુલાકાત સંયુક્ત રાષ્ટ્ર મહાસભામાં આતંકવાદને લઈને પાકિસ્તાનને આડે હાથ લીધાના થોડા દિવસો બાદ થઈ રહી છે. ગત ૨૮ સપ્ટેમ્બરે જયશંકરે કહ્યું હતું કે ઘણા દેશો તેમના નિયંત્રણ બહારના સંજોગોને કારણે પાછળ રહી ગયા છે. પરંતુ, કેટલાક દેશો જાણી જોઈને આવા નિર્ણયો લે છે જેના વિનાશક પરિણામો આવે છે. આનું ઉદાહરણ આપણે પાડોશી પાકિસ્તાન છે. જયશંકરે દ્રવ્યમાં પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન શહબાઝ શરીફના સંબોધનનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. તેણે કહ્યું, ગઈકાલે આ જ પ્લેટફોર્મ પર અમે કેટલી અજુગતી વાતો સાંભળી હતી.

તંત્રી લેખ.....

પ્રશંસા તથા પ્રોત્સાહન વ્યક્તિને આગળ વધારનારું પ્રેરક બળ છે

સંસારમાં નિર્દોષ વ્યક્તિઓની સંખ્યા બહુ ઓછી છે. જો કોઈ માણસમાં દસ ગુણની સરખામણીમાં બે ચાર દોષ હોય તો ચલાવી લેવું જોઈએ, નહીં તો આજકાલનું સામાજિક-આર્થિક-રાજનૈતિક વાતાવરણ જ એવું અસ્વાભાવિક બની ગયું છે કે એના પરિણામે લોકોમાં જાતજાતના દુર્ગુણ ને દોષ સહજ રીતે જ ઉત્પન્ન થઈ જાય છે. એ પરિસ્થિતિમાં સુધારા અને સહયોગની અપેક્ષા રાખનાર સમાધાનની ભાવનાથી કામ લેવાનું જાણતા હોય અને સફળ થવું હોય તો લોકોની નિર્બળતા અને ત્રુટિઓ માફ કરવી જ પડશે-બધાની સાથે સહદયતાથી વર્તવું પડશે. એથી એ આપણા મિત્રો બની રહે પછી ધીમે ધીમે આપણી વાતો પર ધ્યાન દઈને પોતાની જાતની સુધારણા કરવા માટે સમર્થ બની શકે. બધાની બુદ્ધિ એકસરખી હોતી નથી. આત્મ પરીક્ષણની ક્ષમતા બધામાં હોતી નથી. આ દુનિયામાં અડધા પાગલ છે. અડધા ગાંડા ન પણ હોય તોય એટલું તો નક્કી જ છે કે આત્મ-પરીક્ષણની અને વસ્તુસ્થિતિ સમજવાની યોગ્યતા બહુ ઓછા લોકોમાં હોય છે. એ ભાવાવેશ, તરંગો અને સ્વતંત્ર ધારણા અનુસાર પોતપોતાના મત પ્રમાણે વર્તે છે. એમાં વિચારશીલતાનું નહીં, પણ અંધ વિશ્વાસ વધુ જોવા મળે છે. જ્યાં વિચારશીલતાની પ્રધાનતા છે, ત્યાં ભૂલ સમજીને એનો સ્વીકાર કરવાની ક્ષમતા હશે, પરંતુ એવા ભાગ્યશાળી લોકો આ ધરતી પર માત્ર આંગળીને વેદે ગણાય એટલા જ છે. મોટા ભાગના તો અસંસ્કૃત માનસથી જ ભરેલા જોવા મળે છે. જે પ્રકારની ભૂલ એ માણસે કરી છે એવી ભૂલ બીજા પણ કરે છે કે કરી ચુક્યા છે એવાં ઉદાહરણ આપવાથી એ ભૂલ સ્વીકારવામાં આનુકાંની નહીં કરે. જો તમારા પોતાનાથી કોઈ એવી ભૂલ થઈ હોય તો એ ઉદાહરણ પણ આપી શકાય અને એને નિશ્ચયિત કરી શકાય કે એને નીચા દેખાડવા માટે વાત કહેવામાં આવતી નથી. આવી ચર્ચા બધા લોકોની વચ્ચે કરવા કરતાં એકતામાં જ કરવી, કારણ કે ત્યાં એને પ્રતિષ્ઠા ઘટવાની બીક નથી હોતી તેથી સત્ય સુધી પહોંચવાનો આપણો માર્ગ પણ સરળ બની જાય છે જેણે ભૂલ કરી હોય એને જાહેરમાં અપરાધી કે પાપી કહેવું હાનિકર્તા છે, રક્ષ કે એનાથી એની તામસી પ્રકૃતિને પ્રોત્સાહન મળશે. જ્યારે કોઈને અપરાધી-પાપી-દુષ્ટ -મૂર્ખ કે નાલાયક સાબિત કરવામાં આવે તો શક્ય છે અને પોતાના સદ્ગુણો અને સાત્વિક પ્રકૃતિ ઉપરથી વિશ્વાસ ઊઠી જાય પછી નિર્લજ્જ બનીને દુર્ગુણી લોકોની પંક્તિમાં જઈને ઊભો રહે અને નીચતાભર્યાં કાર્ય કરવા લાગે તેથી કોઈએ ગુનો કર્યો હોય તો એને ભૂલના નામે ઓળખવો જ હિતકારક છે. આથી ‘પાપી’ કે ‘અપરાધી’ જેવો હલકો શબ્દપ્રયોગ ટાળીને ભૂલને સુધારવાનું સરળ બનાવીએ. સામાજિક જીવનમાં સૈનિકની જેમ નહીં, પણ સહયોગ અને ભાઈચારાના આધારે જ વાત કરવી જોઈએ. એમાં હુકમ આપવાની પદ્ધતિ સફળ થઈ શકતી નથી. પગાર લેનાર નોકર પણ ઈચ્છે છે કે એને કોઈ મશીન માનવામાં ન આવે. જે કાર્યમાં પોતાની ઈચ્છા ન હોય - મન ન હોય- જે કામમાં મમત્ત્વ ન ભાવ્યું હોય તો પછી એ કામમાં વેગ જ ઉતારતા હોય એમ જ કરવામાં આવે છે. હુકમ કરવામાં આવે ત્યારે એની વિરુદ્ધ મનમાં વિદ્રોહની ઈચ્છા ઉઠવા કરે છે. તમે જોયું હશે કે નાનાં બાળકો પણ હુકમ સાંભળવાનું પસંદ નથી કરતા. એને અપરાધીની જેમ આજ્ઞાપાલન માટે મજબૂર કરવામાં આવે એ જરા પણ ગમતું નથી હોતું. વિશ્વવ્યાપી આજકાલ સ્વતંત્રતાની તીવ્ર માગ છે. સ્વતંત્રતા માટે માનવ જાતિ તીવ્ર સંઘર્ષ કરી રહી છે. મોટાં મોટાં બલિદાન આપી રહી છે. અધ્યાત્મવાદી પણ મુક્તિ ઈચ્છે છે. મુક્તિ કે સ્વતંત્રતા એક જ વસ્તુનાં બે નામ છે. કોઈ કાર્ય કરાવવા માટે તીવ્ર ઈચ્છા જગાડવી અને એ તરફ આકર્ષિત કરવો એ સૌથી પ્રભાવશાળી રીત છે. અમુક કાર્ય સારું છે-અમુક ખોટું છે-અમુક પાપ છે કે પુણ્ય છે એટલું કહી દેવા માત્રથી કોઈ પ્રયોજન સિદ્ધ થતું નથી. એમને ભય-હાનિ કે અનિષ્ટ ઉત્પન્ન થવાની આશંકા છે એમ સારી રીતે સમજાવવી એ એને હુકમોમા કરતા અટકાવી શકાય છે અને હા, જેમની ચેતના બુદ્ધિ નિર્બળ છે એમના ઉપર લોભ અને ભય દ્વારા જ પ્રભાવ પાડવો સંભવ છે. પશુને ઘાસ બતાવીને કે લાઠીનો ભય બતાવીને જ ક્ષ્યાંક લઈ જઈ શકાય છે. અલ્પ વિવેકવાળા લોકો સાથે પણ ઉત્તમ કે ઉચિત માર્ગે લઈ જવા માટે આ સાધનનો ઉપયોગ કાર્યકર્તા તરીકે છે.

પાટડી નગરપાલિકા દ્વારા તા. ૦૮ ઓક્ટોબરના રોજ યોજાશે ”સેવા સેતુ કાર્યક્રમ”

માહિતી બ્યુરો, સુરેન્દ્રનગર: રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા નાગરિકોના પ્રશ્નોને હલ કરવા પ્રજાની લાગણી- માગણી- અપેક્ષાઓ પરીપૂર્ણ કરવા માટે દસમા તબક્કાના સેવા સેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન રાજ્યભરમાં કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે અન્વયે સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં પાટડી નગરપાલિકા દ્વારા તા. ૦૮.૧૦.૨૦૨૪, મંગળવાર ના રોજ તાલુકા સેવા સદન, પાટડી, સુરેન્દ્રનગર ખાતે સવારે ૦૮:૦૦ થી સાંજે ૦૫:૦૦ કલાક સુધી સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં આસપાસના ૦૩ વોર્ડમાં સમાવિષ્ટ નાગરિકો લાભ મેળવી શકશે. આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમમાં આવકજાતિના દાખલા, રેશનકાર્ડમાં નામ દાખલ, નામ કમી, નામ સુધારો તથા E-KYC ની કામગીરી, આધારકાર્ડને લગતી કામગીરી, સ્લૅટ્સ માં અરજ, મફત હેલ્થ ચેકઅપ, કૃષિ, પંચાયત, પશુપાલન, સમાજકલ્યાણ, અને આદિજાતિ વિકાસ વિભાગની યોજનાઓ, બસ કન્સેશન પાસ, ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય, નિરાધાર વૃદ્ધવય વંદના-સંકટ મોચન સહાય, જન્મના, નવીન વારસાઈ અરજીઓ તથા વિનામૂલ્યે ૭/૧૨, ૮-અ ની નહક, જન્મ-મરણ પ્રમાણપત્ર, લગ્ન નોંધણી અને મિલકત આકારણીના ઉતારા, પી. એમ. સમાનનિધિ લાભાર્થીનું E-KYC, ઘરેલુ નવા વીજ જોડાણ, બેંકિંગને લગતી સેવાઓ સહીત જુદા જુદા ૧૩ જેટલા વિભાગોની જનકલ્યાણકારી એવી ૫૫ જેટલી સેવાઓના લાભો ઘરઆંગણે મેળવી શકશે.

રાજુપુરા ખાતે ડેસરનો તાલુકા કક્ષાનો સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, સામાન્ય અને છેવાડાના માનવી સુધી જન કલ્યાણકારી સેવાઓના લાભો હાથોહાથ પહોંચાડવાના ઉદ્દેશ્યથી રાજ્ય ભરમાં સેવાસેતુ કાર્યક્રમની દશમી શ્રૃંખલા ચાલી રહી છે. વડોદરા જિલ્લામાં લોકોની સમસ્યાઓનો સ્થળ પર જ ઉકેલ આવે તે માટે ડેસર તાલુકાનાં રાજુપુરા ગામે તાલુકા કક્ષાનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ડેસર તાલુકાનાં રાજુપુરા ગામની પ્રાથમિક શાળા ખાતે યોજાયેલ સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં કુલ ૧૮ વિભાગનામાહિતી બ્યુરો, ડા સ્ટોલ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ ખાતેથી ૮૯૨ લાભાર્થીઓએ લાભ લીધો હતો. જે અંતર્ગત કુલ ૮૭૫ જેટલી રજૂઆતો મળવા પામી હતી અને તમામ રજૂઆતોનો સ્થળ પર જ નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ થાકી સરકારની સામાજિક, આર્થિક અને આરોગ્યલક્ષી યોજનાઓના લાભો લોકો મળવાપાત્ર વ્યક્તિ સુધી પહોંચે તે સુનિશ્ચિત કરાયું હતું. જેમાં કુલ વક્તપુરા, જેસર ગોપરી, દોલતપુરા, રામપુરી નારપુરી, પિપલછ, પિપલછટ વાંટા, રાજુપુરા, ડેસર, પ્રતાપપુરા, રાજપુર, શિહોરા, ગોરસણ, મોટી વરનોલી, નાની વરનોલી, માણેકલા, નાની વરનોલ વાંટા અને ઈંટવાડા ગામના લોકોએ બહોળી સંખ્યામાં લાભ મળ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ રાજુપુરા ગામના સરંચંચ શ્રી, મામલદાર સુશ્રી દક્ષાબેન સોલંકી, તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી તેજસ પટેલ, પદાધિકારીઓ અને ગ્રામજનોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો.

સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં "આકાંક્ષી બ્લોક કાર્યક્રમ" અન્વયે "સંપૂર્ણતા અભિયાન સમાપન સમારોહ" કાર્યક્રમ આશીર્વાદ વિકલાંગ ગૃહ, સાયલા ખાતે યોજાયો

માહિતી બ્યુરો, સુરેન્દ્રનગર: ભારત સરકારના "આકાંક્ષી બ્લોક કાર્યક્રમ" અન્વયે સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના સાયલા તાલુકામાં "સંપૂર્ણતા અભિયાન સમાપન સમારોહ" કાર્યક્રમ આશીર્વાદ વિકલાંગ ગૃહ, પોલીસ સ્ટેશન પાછળ, સાયલા ખાતે યોજાયો હતો. આ તકે સાંસદ શ્રી ચંદુભાઈ શિહોરાએ વહિવટીતંત્રને અભિનંદન પાઠવી પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતાં કહ્યું હતું કે, દેશનાં વિકાસમાં દરેક તાલુકાનો ફાળો મહત્વનો છે ત્યારે જે તાલુકામાં નાની મોટી પામીઓ સુદૃઢ સંકલન અને આયોજન થકી સંપૂર્ણતા અભિયાન અન્વયે તા. ૦૪ જુલાઈથી તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર સુધી એમ ત્રણ મહિનાના ટુંકા સમયગાળામાં મુખ્ય છ લક્ષ્યાંકોમાં ૧૦૦% સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી શક્યા હોય તે સાયલા તાલુકા માટે ખૂબ સારી વાત છે. સંકલન સાથે કામગીરી કરવામાં આવે તો વિકાસનાં કામો થકી સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. જિલ્લામાં બાકી લક્ષ્યાંકો પણ સત્વરે પ્રાપ્ત કરી સાયલા તાલુકાને પછાતમાંથી બહાર લાવી વિકસિત તાલુકો બનાવવામાં તમામ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવશે. વધુમાં, તેઓએ પ્રાકૃતિક કૃષિ ઉપર ભાર મૂકીને ખેતૂંઓને પ્રાકૃતિક કૃષિ અપનાવવા વિશે સમજ આપી હતી. જમીનના સ્વાસ્થ્ય માટે જરૂરી સોઈલ ટેસ્ટ કરાવીને જમીનને ફળદ્રુપ બનાવવા માટે અનુરોધ કરતા જણાવ્યું હતું કે,

સાયલા તાલુકામાં ઉત્તમ ગુણવત્તાની ફળદ્રુપ જમીન રહેલી છે. ખેડૂતો ગાય આધારિત ખેતી કરીને બાગાયતી પાકો અપનાવે તો ઓછા ખર્ચે વધુ ઉત્પાદન મેળવી શકે છે. આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય શ્રી કિરિટસિંહ રાણાએ વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓ, કર્મચારીશ્રીઓને અભિનંદન પાઠવી પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતાં કહ્યું હતું કે, દેશનાં વિકાસમાં દરેક તાલુકાનો ફાળો મહત્વનો છે ત્યારે જે તાલુકામાં નાની મોટી પામીઓ સુદૃઢ સંકલન અને આયોજન થકી સંપૂર્ણતા અભિયાન અન્વયે તા. ૦૪ જુલાઈથી તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર સુધી એમ ત્રણ મહિનાના ટુંકા સમયગાળામાં મુખ્ય છ લક્ષ્યાંકોમાં ૧૦૦% સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી શક્યા હોય તે સાયલા તાલુકા માટે ખૂબ સારી વાત છે. સંકલન સાથે કામગીરી કરવામાં આવે તો વિકાસનાં કામો થકી સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. જિલ્લામાં બાકી લક્ષ્યાંકો પણ સત્વરે પ્રાપ્ત કરી સાયલા તાલુકાને પછાતમાંથી બહાર લાવી વિકસિત તાલુકો બનાવવામાં તમામ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવશે. વધુમાં, તેઓએ પ્રાકૃતિક કૃષિ ઉપર ભાર મૂકીને ખેતૂંઓને પ્રાકૃતિક કૃષિ અપનાવવા વિશે સમજ આપી હતી. જમીનના સ્વાસ્થ્ય માટે જરૂરી સોઈલ ટેસ્ટ કરાવીને જમીનને ફળદ્રુપ બનાવવા માટે અનુરોધ કરતા જણાવ્યું હતું કે,

સ્વસહાય જૂથના બહેનો ગામે ગામે લાભો પહોંચાડી રહ્યા છે. ટીમવર્કથી દરેક કામ શક્ય છે. ત્યારે હાંસલ કરેલા લક્ષ્યાંકો સુચારૂ કાયમી કામગીરી થકી જાળવી રાખવા તેમજ અન્ય બાકી લક્ષ્યાંકો પણ વહેલીતકે પરિપૂર્ણ થાય અને સાયલા તાલુકો વિકસિત તાલુકો બને તે માટે સૌને સહિયારા પ્રયાસો અવિરતપણે ચાલુ રાખવા સુચિત કાર્ય હતું. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી રાજેશ તમાને સંપૂર્ણતા અભિયાન તેમજ તેમાં સમાવિષ્ટ આરોગ્ય, પોષણ, કૃષિ, સામાજિક વિકાસ અને શિક્ષણ સહિતના સુચકાંકોમાં સમાવિષ્ટ બનાવતો વિસ્તૃત જાણકારી રજૂ કરતાં કહ્યું હતું કે, આકાંક્ષી તાલુકા કાર્યક્રમ અન્વયે બાળકના જન્મ પહેલા જ તેના આરોગ્યની દરકાર લઈને આરોગ્ય ચકાસણી તેમજ માતા અને બાળક માટે જરૂરી પુરક પોષણ, આરોગ્ય ચકાસણી, સ્વસહાય જૂથના બહેનોને પગભર થવા માટે આર્થિક સહાય, જમીનમાંથી આરોગ્યપ્રદ ખોરાક મળી રહે તે માટે ખેડૂતોને સોઈલ હેલ્થ કાર્ડનું વિતરણ એમ મુખ્યત્વે ૦૬ લક્ષ્યાંકોમાં ૧૦૦% સિદ્ધિ મેળવી છે. હવે બીજા લક્ષ્યાંકો ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે. આ તકે આકાંક્ષી તાલુકા કાર્યક્રમ અન્વયે સંપૂર્ણતા અભિયાન સાથે સંકળાયેલ અને લક્ષ્યાંકો હાંસલ કરવામાં મહત્વપૂર્ણ ઉત્તમ કામગીરી કરનારા જિલ્લા-તાલુકા-ગ્રામ્ય કક્ષાના અધિકારીશ્રીઓ, કર્મચારીશ્રીઓને પ્રમાણપત્ર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. છમ્મ હેઠળ લાભાન્વિત થયેલા લાભાર્થીઓએ પોતાના પ્રતિભાવો રજૂ કર્યાં હતા. દીપ પ્રાગટ્યથી કાર્યક્રમ શરૂ થયા બાદ ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું વાવવ્યવસ્થથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી હિતેષભાઈ મકવાણા દ્વારા શાબ્દિક સ્વાગત તેમજ તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી એમ.વી.સોલંકી દ્વારા આભારવિધિ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સાયલા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રી ખીમજીભાઈ બાવળીયા, સાયલા તાલુકામાં સમાવિષ્ટ વિવિધ ગામનાં સરપંચશ્રીઓ, પદાધિકારીઓ, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામકશ્રી આર.એમ.જાલંધરા, મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીશ્રી ડો. બી. જી. ગોહિલ, જિલ્લા આયોજન અધિકારીશ્રી એસ. એલ. ડાબી સહીત સર્વમિત વિભાગના અધિકારીશ્રીઓ, કર્મચારીશ્રીઓ, સ્વસહાય જૂથના બહેનો, આશા વર્કર બહેનો તથા આરોગ્યકર્મીઓ જોડાયા હતા.

અપ સાયકલિંગ દ્વારા જુના ફર્નિચરને નવસર્જન કરી આપતુએમ એસ.યુનિ.ની ફેમિલી એન્ડ કોમ્યુનિટી રિસોર્સ મેનેજમેન્ટ વિભાગ.

માહિતી બ્યુરો, વડોદરા, જૂનું, કાઢી નાખેલું ફર્નિચર ઘણીવાર અને ટકાઉપણાને પ્રોત્સાહન આપવા માટે નવી અને નવીન રીતો શોધવી એ પહેલા કરતા વધુ મહત્વપૂર્ણ છે. જતી સમસ્યામાં ફાળો આપે છે. જો કે, અપસાયકલિંગ દ્વારા, અમે આ ફર્નિચરને જીવનની નવી લીજ આપી શકીએ છીએ અને તેને લેન્ડફિલમાં માર્યા બીજા વસ્તુ બનાવવાથી અટકાવી આનંદદાયક એવા અનોખા ટુકડાઓમાં સર્જનાત્મક રીતે જૂના, અનિચ્છનીય ટુકડાઓને કંઈક નવું અને સુંદર બનાવવાનો સમાવેશ થાય છે, પછી ભલે તે નવા રંગના કોટ સાથે જૂના ટેબલનું નવીનીકરણ કરવું હોય અથવા જૂના ડેસરને સ્ટાઈલિશ સ્ટોરેજ યુનિટમાં ફેરવવું હોય. , શક્યતાઓ અનંત છે અમારી પાસે અહીં બે વિશેષતાઓ છે, અને અમે જે પ્રથમ કાર્ય કર્યું તે અમારા ફેક્ટરીમાં ૩૬ સ્ટોકનો ઉપયોગ કરવાનું અને તેમાંથી નવા ઉત્પાદનો બનાવવા માટે માર્ગદર્શન આપવાનું હતું જૂની MDF શીટ્સ અને તેમને નવીન ફર્નિચર અને

વસ્તુઓને ડમિંગ કરવું એ એક નોંધપાત્ર પડકાર છે, અને અમે તેને અપસાયકલિંગ દ્વારા પુન:ઉત્પાદિત કરવાનો પ્રયાસ કરીએ છીએ, જેનાથી તેનો કાર્યક્ષમ ઉપયોગ સુનિશ્ચિત કરીએ છીએ. આમ કરવાથી, અમે વિદ્યાર્થીઓને આ છોરેલી વસ્તુઓની કિંમત વિશે શિક્ષિત કરીએ છીએ જ્યાં સુધી તેઓ તેમના ઉપયોગી જીવનના અંત સુધી ન પહોંચે. કલ્પના અને સર્જનાત્મકતાનો ઉપયોગ કરીને, અમે જૂના ફર્નિચરને બીજા તક આપીએ છીએ, તેને એવી વસ્તુમાં રૂપાંતરિત કરીએ છીએ જે કોઈપણ જગ્યાને પાત્ર અને વશીકરણ આપે છે," ડો. સરજુ પટેલે સમજાવ્યું. પર્યાવરણને અનુકૂળ હોવા ઉપરાંત, અપસાયકલિંગ ફર્નિચર આપણા ઘરો અને અભ્યાસ અથવા કાર્યસ્થળોને સજાવવા માટે ખર્ચ-અસરકારક રીત પણ હોઈ શકે છે. તદ્દન નવા ફર્નિચર પર પૈસા ખર્ચવાને બદલે, તમે જૂના, સસ્તા ટુકડાઓ શોધી શકો છો અને સર્જનાત્મકતા દ્વારા તેમને નવું જીવન આપી શકો છો.

સિધ્ધિ વિનાયક મંદિર, મહેમદાવાદ ખાતે નશાબંધી વ્યસન મુક્તિ કાર્યક્રમ યોજાયો



માહિતી બ્યુરો, ખેડા જિલ્લાના મહેમદાવાદ સિધ્ધિ વિનાયક મંદિર ખાતે નશાબંધી મંડળ ગુજરાત સંચાલીત સમસ્યાઓની સમજણ આપી આ પદાર્થોની માંગમાં ઘટાડવા માટે જાગૃતિ કરવામાં આવી હતી. વધુમાં ઉપસ્થિત લોકોના કોઈ પણ સગા સંબંધીઓ, સ્વજનો કે અન્ય કોઈ મિત્રોને વ્યસનની લત લાગેલ હોય તો તેને છોડાવવા માટે આ નશાબંધી મંડળ ગુજરાત સંચાલીત નવપ્રભાત વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, મહુધાનો સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલ સૌએ વ્યસન મુક્તિની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ



સ્વજનો કે અન્ય કોઈ મિત્રોને વ્યસનની લત લાગેલ હોય તો તેને છોડાવવા માટે આ નશાબંધી મંડળ ગુજરાત સંચાલીત નવપ્રભાત વ્યસન મુક્તિ કેન્દ્ર, મહુધાનો સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેલ સૌએ વ્યસન મુક્તિની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. આ

અવસરે નશાબંધી અને આબકારી, નડીયાદ અધિક્ષક સુશ્રી એસ.કે.દેવે, વ્યસન મુક્તિ કાર્ગોવિંગના શ્રીમતી જાગૃતિબેન જાદવ, મંદિરના ટ્રસ્ટીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ પુરોહિત, પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટરશ્રી સંજયભાઈ રોહિત, ઈન્સ્પેક્ટરશ્રી એમ.ડી.મસ્કે હાજર રહ્યા હતા.

ગરવી ગુજરાતમાં આપના વિસ્તારની સમસ્યા, સંસ્થાના વિકાસલક્ષી સમાચાર, બાળકોના જન્મદિવસની શુભેચ્છા, સગા-સંબંધીઓનું બેસઅંશુ/શ્રદ્ધાંજલિ, વેપાર-પંધાની જાહેર ખબર તેમજ ન્યૂઝપેપર માટે સંપર્ક કરો.

ગાંધીનગર - સાબરકાંઠા - અરવલ્લી જિલ્લો
બ્યુરોચીફ : સુલુસ મેમણ (મો.૭૯૮૪૩૬૩૭૧)
પોલોગ્રાફિસ્ટ, અલકાપુરી ચાર રસ્તા પાસે, હિંમતનગર.
Email : yunushmemon@gmail.com

શક્તિ અને ભક્તિના પાવન પર્વ નવરાત્રી નિમિત્તે ધ્રાંગધ્રા કોલેજમાં 'ગરબા સુશોભન' હરીફાઈ યોજાઈ



માહિતી બ્યુરો, સુરેન્દ્રનગર: ભાતીગળ સંસ્કૃતિમાં સંવર્ધન માટે ધ્રાંગધ્રાની એસ.એસ.પી.જૈન કોલેજમાં 'ગરબા સુશોભન' સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમગ્ર આયોજન કોલેજના સોંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓના સંયુક્ત ઉપક્રમ શ્રી ડો.એનલબેન પરમાર અને શ્રી ડો.દીપકભાઈ જોષી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ



નોરતામાં અવનવા ગરબાની 'ગાંધી'એ રોકેટશનનું અનોખું આકર્ષણ જગાડ્યું હતું. કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો.પ્રતીક ભાઈ દેવના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાયેલી આ સ્પર્ધાના નિર્ણાયકો તરીકેની પ્રો.જાગૃતિબેન રાવલ, ડો.પ્રીતિબેન વ્યાસ અને ડો.કલ્પેશભાઈ કજાજરીયાએ ફરજ બજાવી હતી. આ સ્પર્ધાને સફળ

ગરવી ગુજરાત

એક શુભેચ્છક

વિક્ષી માર્કેટ રિપોર્ટ

કોટન-ખાંડી વાયદાના ભાવમાં રૂ. ૧,૦૩૦નો સામાહિક ધોરણે કડાકો: કૂડ તેલના વાયદામાં રૂ. ૪૮૮નો ઉછાળો

સોનાનો વાયદો રૂ. ૧૩૨ અને ચાંદીનો વાયદો રૂ. ૩૧૪ વધ્યો: તાંબા સિવાયની બિનલોહ ધાતુઓમાં સુધારો: મેન્થા તેલ ઢીલુ: નેચરલ ગેસમાં વૃદ્ધિ:

કોમોડિટી વાયદાઓમાં રૂ. ૧૦,૨૭૩ કરોડ અને ઓપ્શન-સમાં રૂ. ૨૫,૬૫૧ કરોડનું ટર્નઓવર: બુલડેક્સ વાયદામાં ૧૬.૧૮ કરોડનાં કામકાજ

મુંબઈ: દેશના અગ્રણી કોમોડિટી ડેરિવેટિવ્સ એક્સચેન્જ એમસીએક્સ પર વિવિધ કોમોડિટી વાયદા, ઓપ્શન અને ઈન્ડેક્સ ક્યુચર્સમાં ૨૭ સપ્ટેમ્બરથી ૩ ઓક્ટોબર સુધીના સમાહ દરમિયાન રૂ.૩૫,૮૨૭.૭૬ કરોડનું ટર્નઓવર નોંધાયું હતું, જેમાં કોમોડિટી વાયદાનાં કામકાજનો હિસ્સો રૂ. ૧૦,૨૭૩.૩૨ કરોડનો અને ઓપ્શનનો હિસ્સો રૂ. ૨૫,૬૫૧.૧૭ કરોડનો હતો. સમીક્ષા હેઠળના સમાહ દરમિયાન કીમતી ધાતુઓના વાયદાઓમાં સોનાના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ સોનું ઓક્ટોબર વાયદો સમાહના પ્રારંભે ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૭૫,૩૭૬ના ભાવે

ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૭૫,૮૮૯ અને નીચામાં રૂ. ૭૪,૬૬૦ ના મથાળે અથડાઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧૩૨ વધી રૂ. ૭૫,૫૧૯ના ભાવે પહોંચ્યો હતો. આ સામે ગોલ્ડ-બિની ઓક્ટોબર કોન્ટ્રેક્ટ ૮ ગ્રામદીઠ રૂ. ૯૫ વધી રૂ. ૬૧,૪૦૬ અને ગોલ્ડ-પેલેટ ઓક્ટોબર કોન્ટ્રેક્ટ ૧ ગ્રામદીઠ રૂ. ૨૩ વધી રૂ. ૭,૪૯૧ના ભાવે પહોંચ્યો હતો. સોનું-બિની ઓક્ટોબર વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૪૮૮ વધી રૂ. ૭૫,૮૨૭ના સ્તરે પહોંચ્યો હતો. ચાંદીના વાયદાઓમાં ચાંદી ડિસેમ્બર વાયદો સમાહના પ્રારંભે ૧ કિલોદીઠ રૂ. ૮૨,૩૨૯ના ભાવે ખૂલી, સમાહ

દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૮૩,૨૪૮ અને નીચામાં રૂ. ૮૦,૨૦૦ ના મથાળે અથડાઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૩૧૪ વધી રૂ. ૮૨,૯૩૮ ના સ્તરે બંધ થયો હતો. ચાંદી-બિની નવેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૨.૨૮૫ વધી રૂ. ૮૨,૮૨૫ અને ચાંદી-માઈકો નવેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૩.૩૦૮ વધી રૂ. ૮૨,૮૨૫ બંધ થયો હતો. બિનલોહ ધાતુઓના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ તાંબુ ઓક્ટોબર વાયદો રૂ. ૮૬૩.૪૦ના ભાવે ખૂલી, રૂ. ૮.૭૦ ઘટી રૂ. ૮૫૨.૬૦ જ્યારે એલ્યુમિનિયમ ઓક્ટોબર કોન્ટ્રેક્ટ રૂ. ૧.૩૫ વધી રૂ. ૨૪૦.૬૫ તેમ જ સીસું ઓક્ટોબર

કોન્ટ્રેક્ટ રૂ. ૦.૩૦ વધી રૂ. ૧૮૬ના ભાવે થયા હતા. જસ્ટ ઓક્ટોબર કોન્ટ્રેક્ટ રૂ. ૧.૪૫ વધી રૂ. ૨૮૪ના ભાવે થયા હતા. બિની વાયદાઓમાં એલ્યુમિનિયમ-બિની ઓક્ટોબર વાયદો ૧ કિલોદીઠ રૂ. ૧.૩૦ વધી રૂ. ૨૪૦.૮૦ સીસુ-બિની ઓક્ટોબર વાયદો ૧૦ ટન વધી રૂ. ૧૮૬.૧૦ જસ્ટ-બિની ઓક્ટોબર વાયદો રૂ. ૧.૪૦ વધી રૂ. ૨૪૦.૬૫ બંધ થયો હતો. એનર્જી સેગમેન્ટના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ કોટન ખાંડી નવેમ્બર વાયદો સમાહના પ્રારંભે ૧ બેરલદીઠ રૂ. ૫,૬૬૭ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૬,૨૧૧ અને નીચામાં રૂ. ૫,૫૭૭

ના મથાળે અથડાઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૪૮૮ના ઉછાળા સાથે રૂ. ૬,૧૬૧ બોલાયો હતો, જ્યારે કૂડ તેલ-બિની ઓક્ટોબર વાયદો રૂ. ૨૪૯ વધી રૂ. ૬,૧૬૪ બંધ થયો હતો. નેચરલ ગેસ ઓક્ટોબર વાયદો ૧ એમએમબીટીયુદીઠ રૂ. ૨૨૨ના ભાવે ખૂલી, રૂ. ૧૯.૨૦ વધી રૂ. ૨૪૯.૨૦ અને નેચરલ ગેસ-બિની ઓક્ટોબર વાયદો ૧૦ વધી રૂ. ૨૪૯.૧ બંધ થયો હતો. કૃષિ કોમોડિટીઝના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ કોટન ખાંડી નવેમ્બર વાયદો સમાહના પ્રારંભે ૧ ખાંડીદીઠ રૂ. ૫૭,૮૦૦ના ભાવે ખૂલી, સમાહ દરમિયાન ઈન્ડ્રા-૩માં ઉપરમાં રૂ. ૫૮,૪૫૦ અને

નીચામાં રૂ. ૫૭,૪૫૦ ના મથાળે અથડાઈ, સમાહનાં અંતે રૂ. ૧,૦૩૦ના ભાવે ઘટાડા સાથે રૂ. ૫૭,૪૬૦ના સ્તરે પહોંચ્યો હતો. મેન્થા તેલ ઓક્ટોબર કોન્ટ્રેક્ટ ૧ કિલોદીઠ રૂ. ૮.૦૦ ઘટી રૂ. ૮૨૫.૧૦ બોલાયો હતો. કામકાજની દ્રષ્ટિએ એમસીએક્સ પર કીમતી ધાતુઓમાં સોનાના વિવિધ વાયદાઓમાં રૂ. ૧,૫૫,૨૮૦.૦૦ કરોડનાં અને ચાંદીના વિવિધ વાયદાઓમાં રૂ. ૬,૯૩,૦૫,૦૦૦ કરોડનાં વેપાર થયા હતા. એનર્જી સેગમેન્ટમાં કૂડ તેલ અને કૂડ તેલ-બિની વાયદાઓમાં રૂ. ૧૪,૬૧૪.૪૫ કરોડનાં ૨,૪૮,૯૬,૮૨૦ બેરલ તથા નેચરલ

ગેસ અને નેચરલ ગેસ-બિની વાયદાઓમાં રૂ. ૨૨,૬૦૦.૭૫ કરોડનાં ૮૨,૩૧,૧૦,૫૦૦ એમએમબીટીયુ નાં કામ થયું હતું. બિનલોહ ધાતુઓમાં એલ્યુમિનિયમ અને એલ્યુમિનિયમ-બિની વાયદાઓમાં રૂ. ૧,૫૭૫.૧૮ કરોડનાં ૬૫,૫૭૫ ટન સીસુ અને સીસુ-બિની વાયદાઓમાં રૂ. ૪૫૦.૭૩ કરોડનાં ૨૪,૩૬૨ ટન તાંબાના વાયદાઓમાં રૂ. ૮,૭૬૬.૫૭ કરોડનાં ૧૧,૩૮,૦૫,૦૦૦ કિલો અને જસ્ટ તથા જસ્ટ-બિની વાયદાઓમાં રૂ. ૩,૨૮૩.૫૦ કરોડનાં ૧,૧૬,૨૧૫ લોટના વેપાર થયા

હતા. કૃષિ કોમોડિટીઝમાં કોટન ખાંડી વાયદાઓમાં રૂ. ૫૫ કરોડનાં ૨,૪૪૮ લોટ મેન્થા તેલ વાયદામાં રૂ. ૧૪.૫૮ કરોડનાં ૧૫૫૮ લોટનાં કામકાજ થયાં હતાં. ઈન્ડેક્સ ક્યુચર્સની વાત કરીએ તો, એમસીએક્સ પર બુલડેક્સ વાયદામાં રૂ. ૧૬.૧૮ કરોડનાં ૮૫૦૦ લોટનાં કામકાજ થયાં હતાં. ઓપન ઈન્ટરેસ્ટ બુલડેક્સ વાયદામાં ૪૭૦૦ લોટના સ્તરે રહ્યો હતો. બુલડેક્સ ઓક્ટોબર વાયદો રૂ. ૦.૧૦૧૦ પોઈન્ટ ખૂલી, ઉપરમાં ૧૯,૦૮૧ અને નીચામાં ૧૮,૭૪૦ બોલાઈ, ૩૫૧ પોઈન્ટની મૂવમેન્ટ સાથે ૭ પોઈન્ટ વધી ૧૯,૦૧૮ પોઈન્ટના સ્તરે પહોંચ્યો હતો.

મેષ આજના દિવસે આનંદ-પ્રમોદ અને મોજ-મજનો દિવસ. તમે ધાર્યા ન હોય એવા સ્થળેથી થનારો આર્થિક લાભ તમારા દિવસને ઝળકાવશે. સાંજના સમયે સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ તમારી ધારા કરતાં અને કગણી સારી સાબિત થશે. ભૂતકાળની ખુશખુશાલ યાદો તમને વ્યસ્ત રાખશે. કાયદાકીય સલાહ મેળવવા માટે વકીલની મુલાકાત લેવા માટે સારો દિવસ. કામમાં પરિસ્થિતિ તમારી તરફેણમાં હોય એવું જણાય છે. સમાહ ના દિવસે સ્માર્ટફોન સ્ક્રીન પર બોસ નું નામ કોને જોવા નું પસંદ છે? પરંતુ આ સમયે તે તમારી સાથે થઈ શકે છે.

જીવનસાથી આજે કેટલીક મસ્તી અને ધમાલ દ્વારા તમને તમારી ડિશોરાવસ્થાની યાદ દેવાડવશે. આજે તમારો આત્મવિશ્વાસ નબળો રહી શકે છે. આનું કારણ તમારી નબળી દિનચર્યા છે. મિથુન આજના દિવસે તમારા ઉત્સાહને વધારવા માટે તમારા મગજમાં ઉજ્જવળ તથા ગરિમાયુક્ત ચિન્તિ ઊભું કરો. જે લોકો દુષ્ટ વેપાર થી સંકળાયેલા છે તે લોકો ને આજે લાભ થવા ની પ્રબળ શક્યતા છે. તમને ખુશ રાખવા તમારા બાળકો તેમનાથા બનતા શ્રેષ્ઠ પ્રયાસો કરશે. પ્રિયપાત્રની નફરત છતાં તમારે તમારો પ્રેમ દેખાડવો જોઈએ. સામાજિક તથા ધાર્મિક કાર્યક્રમો માટે અદ્યત્ન દિવસ. સંબંધીઓ આજે તમારા અને તમારા જીવનસાથી વચ્ચેની તકરારનું કારણ બની શકે છે. આજે તમારી ઉર્જા બિનજરૂરી કામો માં બગડી શકે છે. જો તમારે જીવન ને યોગ્ય રીતે જીવવું હોય તો ટાઈમ ટેબલ નું પાલન કરવા નું શીખો.

આજના દિવસે આજે તમારો આત્મવિશ્વાસ વધશે તથા તમારું આગળ વધવું નિશ્ચિત છે. કોઈ નજીક ના મિત્રો થી અમુક વેપારીઓ ને સારું ધન લાભ થવા ની શક્યતા છે. આ ધન તમારી ઘણી મુશ્કેલીઓ ને દૂર કરી શકે છે. તમે જેની સાથે રહો છો એમાથી કોઈ તમારાથી નારાજ છો કેમ કે તમે તમારી ધરને લગતી

ફરજોને નજરઅંદાજ કરી રહ્યા છો. તમારો પ્રેમ એક નવી ઊંચાઈએ પહોંચશે. તમારો દિવસ તમારા પ્રિયપાત્રના હાસ્ય સાથે શરૂ થશે તથા તેનો અંત એકમકના સપનામાં થશે. અપાર રચનાત્મકતા અને ઉત્સાહ તમને વધુ એક લાભકારક દિવસ તરફ દોરી જશે. તમારા જીવનસાથી સાથેનો તમારો સંબંધ તાણભર્યો રહેશે અને ગંભીર ખેંચતાણ પણ થશે જે ટકવી જોઈએ તેના કરતાં લાંબા સમય સુધી ટકશે. આજે તમે કોઈ મિત્ર ની મદદ કરી ને સારું અનુભવી શકો છો.

આજના દિવસે કોઈક સંતપુરુષના આશિષતમને માનસિક શાંતિ આપશે. તામ્ર પૈસા ત્યારેજ તમારા કામ માં આવશે જ્યારે તમે તેને સંચિત કરો આ વાત તમે જેટલી સારી રીતે સમજી લો તે વધારે સારું નહીંતર પાછળ થી તમે પછતાશો? તમારા તરફથી કંઈ વધુ કર્યા વિના અન્યોનું ધ્યાન ખેંચવા માટે આ શ્રેષ્ઠ દિવસ છે. તમારે તમારું શ્રેષ્ઠ વર્તન દાખવવું જોઈએ-કેમ કે આજે તમારું પ્રિયપાત્ર જટલીથી નારાજ થઈ જશે. આજે તમે તમારો વધુ સમય એવી ચીજો પર વિતાવી શકો છો જે તમારા માટે અગત્ય નથી. તમારા લગ્નજીવનમાં આજે પરિસ્થિતિ

રાહત થશે. કોઈ નજીક સંબંધી ની મદદ થી આજે તમે પોતાના વેપાર માં સારું કરી શકો છો જેથી તમને અર્થ લાભ મળશે? આજે તમારે અન્યોની જરૂરિયાતો પર ધ્યાન આપવાની જરૂર પડશે પણ બાળકો સાથે થોડા વધુ ઉદાર થવું તમને મુશ્કેલી તરફ લઈ જશે. પ્રેમમાં ઉતાવળિયું પગલું લેવાનું ટાળવું. આજે તમે નવા વિચારોથી તરબતર હશો તથા પ્રવૃત્તિની તમારી પસંદગી તમારી અપેક્ષા કરતાં અનેક ગણો વધારે લાભ આપાવશે. તમારા જીવનસાથીની તબિયતમાં થોડો બગાડ થઈ શકે છે. જીવન નો સ્વાદ ફક્ત સ્વાદિષ્ટ ખોરાક માં જ હોય છે. આ વસ્તુ આજે તમારી જાળ પર આવી શકે છે કારણ કે આજે તમારા ઘર માં સ્વાદિષ્ટ ખોરાક તૈયાર કરી શકાય છે.

આજના દિવસે સ્વાસ્થ્ય બરાબર રહેશે. જે લોકોએ ભૂતકાળ માં પોતાનું ધન નિવેશ કર્યું હતું તે લોકો ને તે ધન થી લાભ થવાની શક્યતા છે. તમે જો તમારા ભાગીદારોના મતને નજરઅંદાજ કરશો તો તેઓ ધીરજ ખોઈ બેસશે. પ્રેમની મસ્તીનો અનુભવ કરવા માટે તમને કોઈ મળી શકે છે. તમારાં જમા પાસાં તથા ભાવિ યોજનાઓનું પુનરાવલોકન કરવાનો સમય. તમને અને તમારા જીવનસાથીને પ્રેમ કરવાનો પાસો સમય મળી રહ્યો હોવાનું જણાય છે. આજે દંડુ

અને તેમના આસપાસના લોકોને તેમની નિર્દોષતા, આનંદીયપણું તથા નકારાત્મકતાના અભાવ દ્વારા બદલી શકે છે. અણધાર્યો રોમેન્ટિક ગુલાવ. આજનો દિવસ એવા દિવસોમાંનો એક છે જ્યારે પરિસ્થિતિ તમારી મરજી મુજબ વ્યસ્ત રાખવી તથા બીમારી સામે લડવા માટે પ્રેરણા આપવાનું ચાલુ રાખવું જોઈએ. જો ભવિષ્ય માં તમારે નાણાકીય રીતે મજબૂત થવું છે તો આજે થીજ ધન ની બચત કરો. નિકટનું સ્વજન વધુ ધ્યાન માગી શકે છે, જો કે આ બાબત મદદરૂપ અને તમારી દરકાર કરનારું પુરવાર થશે. કોઈ ત્રીજી વ્યક્તિની દખલ તમારા અને તમારા પ્રિયપાત્ર વચ્ચે ઘર્ષણ પેદા કરશે. તમારા ભૂતકાળમાંથી કોઈએ આજે તમારો સંપર્ક કરશે અને તમારો દિવસ યાદગાર બની જશે. કોઈ સંબંધી, મિત્ર અથવા પાડોશી આજે તમારા લગ્નજીવનમાં તણાવ પેદા કરી શકે છે. કુટુંબ એ જીવનનો એક અભિગન ભાગ છે. તમે આજે તમારા પરિવાર સાથે ફરવા ની મજા લઈ શકો છો.

આજનું રાશિક્ષણ

આજના દિવસે આજે તમારો આત્મવિશ્વાસ વધશે તથા તમારું આગળ વધવું નિશ્ચિત છે. કોઈ નજીક ના મિત્રો થી અમુક વેપારીઓ ને સારું ધન લાભ થવા ની શક્યતા છે. આ ધન તમારી ઘણી મુશ્કેલીઓ ને દૂર કરી શકે છે. તમે જેની સાથે રહો છો એમાથી કોઈ તમારાથી નારાજ છો કેમ કે તમે તમારી ધરને લગતી

ફરજોને નજરઅંદાજ કરી રહ્યા છો. તમારો પ્રેમ એક નવી ઊંચાઈએ પહોંચશે. તમારો દિવસ તમારા પ્રિયપાત્રના હાસ્ય સાથે શરૂ થશે તથા તેનો અંત એકમકના સપનામાં થશે. અપાર રચનાત્મકતા અને ઉત્સાહ તમને વધુ એક લાભકારક દિવસ તરફ દોરી જશે. તમારા જીવનસાથી સાથેનો તમારો સંબંધ તાણભર્યો રહેશે અને ગંભીર ખેંચતાણ પણ થશે જે ટકવી જોઈએ તેના કરતાં લાંબા સમય સુધી ટકશે. આજે તમે કોઈ મિત્ર ની મદદ કરી ને સારું અનુભવી શકો છો.

આજના દિવસે કોઈક સંતપુરુષના આશિષતમને માનસિક શાંતિ આપશે. તામ્ર પૈસા ત્યારેજ તમારા કામ માં આવશે જ્યારે તમે તેને સંચિત કરો આ વાત તમે જેટલી સારી રીતે સમજી લો તે વધારે સારું નહીંતર પાછળ થી તમે પછતાશો? તમારા તરફથી કંઈ વધુ કર્યા વિના અન્યોનું ધ્યાન ખેંચવા માટે આ શ્રેષ્ઠ દિવસ છે. તમારે તમારું શ્રેષ્ઠ વર્તન દાખવવું જોઈએ-કેમ કે આજે તમારું પ્રિયપાત્ર જટલીથી નારાજ થઈ જશે. આજે તમે તમારો વધુ સમય એવી ચીજો પર વિતાવી શકો છો જે તમારા માટે અગત્ય નથી. તમારા લગ્નજીવનમાં આજે પરિસ્થિતિ

રાહત થશે. કોઈ નજીક સંબંધી ની મદદ થી આજે તમે પોતાના વેપાર માં સારું કરી શકો છો જેથી તમને અર્થ લાભ મળશે? આજે તમારે અન્યોની જરૂરિયાતો પર ધ્યાન આપવાની જરૂર પડશે પણ બાળકો સાથે થોડા વધુ ઉદાર થવું તમને મુશ્કેલી તરફ લઈ જશે. પ્રેમમાં ઉતાવળિયું પગલું લેવાનું ટાળવું. આજે તમે નવા વિચારોથી તરબતર હશો તથા પ્રવૃત્તિની તમારી પસંદગી તમારી અપેક્ષા કરતાં અનેક ગણો વધારે લાભ આપાવશે. તમારા જીવનસાથીની તબિયતમાં થોડો બગાડ થઈ શકે છે. જીવન નો સ્વાદ ફક્ત સ્વાદિષ્ટ ખોરાક માં જ હોય છે. આ વસ્તુ આજે તમારી જાળ પર આવી શકે છે કારણ કે આજે તમારા ઘર માં સ્વાદિષ્ટ ખોરાક તૈયાર કરી શકાય છે.

આજના દિવસે સ્વાસ્થ્ય બરાબર રહેશે. જે લોકોએ ભૂતકાળ માં પોતાનું ધન નિવેશ કર્યું હતું તે લોકો ને તે ધન થી લાભ થવાની શક્યતા છે. તમે જો તમારા ભાગીદારોના મતને નજરઅંદાજ કરશો તો તેઓ ધીરજ ખોઈ બેસશે. પ્રેમની મસ્તીનો અનુભવ કરવા માટે તમને કોઈ મળી શકે છે. તમારાં જમા પાસાં તથા ભાવિ યોજનાઓનું પુનરાવલોકન કરવાનો સમય. તમને અને તમારા જીવનસાથીને પ્રેમ કરવાનો પાસો સમય મળી રહ્યો હોવાનું જણાય છે. આજે દંડુ

અને તેમના આસપાસના લોકોને તેમની નિર્દોષતા, આનંદીયપણું તથા નકારાત્મકતાના અભાવ દ્વારા બદલી શકે છે. અણધાર્યો રોમેન્ટિક ગુલાવ. આજનો દિવસ એવા દિવસોમાંનો એક છે જ્યારે પરિસ્થિતિ તમારી મરજી મુજબ વ્યસ્ત રાખવી તથા બીમારી સામે લડવા માટે પ્રેરણા આપવાનું ચાલુ રાખવું જોઈએ. જો ભવિષ્ય માં તમારે નાણાકીય રીતે મજબૂત થવું છે તો આજે થીજ ધન ની બચત કરો. નિકટનું સ્વજન વધુ ધ્યાન માગી શકે છે, જો કે આ બાબત મદદરૂપ અને તમારી દરકાર કરનારું પુરવાર થશે. કોઈ ત્રીજી વ્યક્તિની દખલ તમારા અને તમારા પ્રિયપાત્ર વચ્ચે ઘર્ષણ પેદા કરશે. તમારા ભૂતકાળમાંથી કોઈએ આજે તમારો સંપર્ક કરશે અને તમારો દિવસ યાદગાર બની જશે. કોઈ સંબંધી, મિત્ર અથવા પાડોશી આજે તમારા લગ્નજીવનમાં તણાવ પેદા કરી શકે છે. કુટુંબ એ જીવનનો એક અભિગન ભાગ છે. તમે આજે તમારા પરિવાર સાથે ફરવા ની મજા લઈ શકો છો.

આજના દિવસે સ્વાસ્થ્ય બરાબર રહેશે. જે લોકોએ ભૂતકાળ માં પોતાનું ધન નિવેશ કર્યું હતું તે લોકો ને તે ધન થી લાભ થવાની શક્યતા છે. તમે જો તમારા ભાગીદારોના મતને નજરઅંદાજ કરશો તો તેઓ ધીરજ ખોઈ બેસશે. પ્રેમની મસ્તીનો અનુભવ કરવા માટે તમને કોઈ મળી શકે છે. તમારાં જમા પાસાં તથા ભાવિ યોજનાઓનું પુનરાવલોકન કરવાનો સમય. તમને અને તમારા જીવનસાથીને પ્રેમ કરવાનો પાસો સમય મળી રહ્યો હોવાનું જણાય છે. આજે દંડુ

અને તેમના આસપાસના લોકોને તેમની નિર્દોષતા, આનંદીયપણું તથા નકારાત્મકતાના અભાવ દ્વારા બદલી શકે છે. અણધાર્યો રોમેન્ટિક ગુલાવ. આજનો દિવસ એવા દિવસોમાંનો એક છે જ્યારે પરિસ્થિતિ તમારી મરજી મુજબ વ્યસ્ત રાખવી તથા બીમારી સામે લડવા માટે પ્રેરણા આપવાનું ચાલુ રાખવું જોઈએ. જો ભવિષ્ય માં તમારે નાણાકીય રીતે મજબૂત થવું છે તો આજે થીજ ધન ની બચત કરો. નિકટનું સ્વજન વધુ ધ્યાન માગી શકે છે, જો કે આ બાબત મદદરૂપ અને તમારી દરકાર કરનારું પુરવાર થશે. કોઈ ત્રીજી વ્યક્તિની દખલ તમારા અને તમારા પ્રિયપાત્ર વચ્ચે ઘર્ષણ પેદા કરશે. તમારા ભૂતકાળમાંથી કોઈએ આજે તમારો સંપર્ક કરશે અને તમારો દિવસ યાદગાર બની જશે. કોઈ સંબંધી, મિત્ર અથવા પાડોશી આજે તમારા લગ્નજીવનમાં તણાવ પેદા કરી શકે છે. કુટુંબ એ જીવનનો એક અભિગન ભાગ છે. તમે આજે તમારા પરિવાર સાથે ફરવા ની મજા લઈ શકો છો.

વાંકાનેરમાં લોકોને સ્વચ્છતા બાબતે જાગૃત કરવા શેરી નાટકનું આયોજન કરાયું



માહિતી બ્યુરો, મોરબી, મોરબી જિલ્લામાં સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત લોકોને સ્વચ્છતા બાબતે જાગૃત કરવા વાંકાનેર ખાતે

શેરી નાટકોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત લોક જાગૃતિના વિવિધ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવી

રહ્યા છે ત્યારે વાંકાનેર નગરપાલિકાના ઉપક્રમે સહયોગ ટ્રસ્ટના કલાકારોની ટીમ દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા વિષય પર જાગૃતિના ભાગ રૂપે શેરી નાટકો ભજવવામાં આવ્યા હતા. નાટક એ આજે પણ અસરકારક જીવંત માધ્યમ છે. લોક ભોગ્ય બોલી અને છતાદાર

માદુઓને લોકો સમક્ષ મૂકવામાં આવ્યા હતા. નાટકના કલાકારો દ્વારા સ્વચ્છતાની જાળવણી માટે લોકોને જાગૃત કરવા પ્રયાસ હાથ

નાંદોદ ધારાસભ્ય ડો. દર્શનાબેન દેશમુખના અધ્યક્ષતામાં રાજપીપળા સરદાર ટાઉન હોલ ખાતે “સંપૂર્ણતા અભિયાન” “સમાપન સમારોહ” યોજાયો

માહિતી બ્યુરો, રાજપીપળા, કેન્દ્ર સરકારના “નીતિ આયોગ” દ્વારા પ્રેરીત “સંપૂર્ણતા અભિયાન”ની સફળતાના ભાગરૂપે રાજપીપળા સરદાર ટાઉન હોલ ખાતે નાંદોદ ધારાસભ્ય ડો. દર્શનાબેન દેશમુખની અધ્યક્ષતામાં “સંપૂર્ણતા અભિયાન” “સમાપન સમારોહ” યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે નાંદોદ ધારાસભ્ય ડો. દર્શનાબેન દેશમુખે જણાવ્યું હતુ કે, સરકારશ્રી દ્વારા એસપીએનલ ડીસ્ટ્રીક પ્રોગ્રામના દ એમ કુલ મહત્વના ૧૨

ઈન્ડિકેટર્સને ૪ થી જુલાઈ થી ૩૦ મી સપ્ટેમ્બર-૨૪ સુધી ગણ મહિનાના ટુંકા સમયગાળામાં સેચ્યુરેટ કરવાના ઉદ્દેશ્યથી આ અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આજરોજ રાજપીપળા સરદાર ટાઉન હોલ “સમાપન સમારોહ” માં વિવિધ વિભાગોના કર્મીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલી કામગીરી થકી જિલ્લાના અનેક લોકોને સરકારશ્રીના યોજનાકીય લાભો મળ્યા છે. તે બદલ તેમને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા છે. જે અભિનંદનના અધિકારી છે. વધુમાં

જણાવ્યું કે, સરકારશ્રીની વિવિધ યોજનાઓ છેવાડાના લોકો સુધી પહોંચાવવા માટે આરોગ્ય, શિક્ષણ, પોષણ, ખેતીવાડી વિભાગ સહિત આંગણવાડીની બહેનો અને એવી જ આશાવર્કર બહેનો થકી ગામોમાં ચાવીરૂપ કામગીરી કરી સાર્ભા મહિલાઓ, બાળકોની કાળજી લેવામાં આવતી હોય છે. આદિવાસી લોકો માટે હર હંમેશ ચિંતા કરનાર સરકારે પ્રધાનમંત્રી જનધન યોજના થકી સરકારશ્રી દ્વારા સૌપવામાં આવતી માટે આશીર્વાદ સમાન બની રહી છે. સરકારશ્રી દ્વારા સ્વચ્છતા સેવા

અભિયાન, પોષણ અભિયાન, એક પેડમાં કે નામ, મિલેટ્રેક્સ વર્ષ થકી મુખ્ય ધાન્ય પાકોને આર્થિક, સ્વરોજગાર માટે યુવાધનને પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છે જેના થકી પોતાનુ જીવન ધોરણ ઊંચુ આવે અને પોતાનો વિકાસ કરી શકે એવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી એસ.કે. મોદીએ પોતાના ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, આંગણવાડી સાથે સંકળાયેલ પ્રધાનમંત્રી જનધન યોજના થકી સરકારશ્રી દ્વારા સૌપવામાં આવતી માટે આશીર્વાદ સમાન બની રહી છે. જે પ્રસંશાને પાત્ર છે અને એવી

નારી શક્તિને વંદન. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૨૦૧૪ માં જુજરત રાજ્યમાં એસ્પીરેશનલ ડીસ્ટ્રીક તરીકે નર્મદા જિલ્લાને પ્રથમ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો ત્યારથી કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા અનેક પ્રયાસો થકી જિલ્લાને પાણી, શિક્ષણ, પોષણ, આરોગ્ય, કૃષિની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરી જિલ્લાના વિકાસને શ્રેષ્ઠ પ્રાધાન્ય આપવામાં આવી રહ્યું છે. સંપૂર્ણતા અભિયાનની સફળતા માટે વિવિધ કચેરીના કર્મચોગીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા નાંદોદ ધારાસભ્ય ડો. દર્શનાબેન દેશમુખ, જિલ્લા

કલેક્ટર શ્રી એસ.કે.મોદી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી અંકીત પટ્ટનની વિશેષ ઉપસ્થિતમાં કુલ ૪૦ જે

રાજ્યના મુખ્યમંત્રી દ્વારા આજે રવિવારે અચાનક કેબીનેટ બેઠક બોલાવતા : મંત્રી મંડળ વિસ્તરણ માટે ધમધમાટ ?



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, કેન્દ્રના ગૃહમંત્રી અમિત શાહ બે દિવસના પ્રવાસે ગુજરાતમાં આવા હતા ત્યારે કેટલાક ધારાસભ્યોએ પોતાની વેદના વ્યક્ત કરી હતી તો કેટલાક ધારાસભ્યોએ મંત્રીઓ પોતાના મતવિસ્તારના કામો ન કરતા હોવાની પણ ફરીયાદો કરી હોવાનું ચર્ચાઈ હતું. ત્યારે અચાનક આજે રવિવારે કેબીનેટની બેઠક બોલાવવામાં આવતા મંત્રી મંડળ વિસ્તરણ માટેનો ધમધમાટ હોવાનું કેટલાક લોકો ના મોઢે ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં એક તરફ નવરાત્રીના તહેવારોની ઉજવણી શરૂ થઈ છે અને દિવાલી સહિતના તહેવારોનો માહોલ પણ બનવા લાગ્યો છે તે સમયે જ એક અચાનક જ સંજોગે રાજકીય ગરમીમાં આજે રવિવારે રાજ્યની કેબીનેટની બેઠક બપોરે

લાંબા સમયથી તોળાઈ રહેલા મંત્રી મંડળ વિસ્તરણની શક્યતા વધુ હોવાની ચર્ચાઓ: ગઈ કાલે કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રીને ધારાસભ્ય દ્વારા વેદના વ્યક્ત કરી હોવાની ચર્ચા બાદ

સુચના આપવામાં આવી છે અને શનિવારે સાંજે તેની સંપૂર્ણ માહિતી મળી જશે આમ કેબિનેટ બેઠક મળી હોવાની વાતને તેઓએ સમર્થન આપ્યું હતું. તો બીજી તરફ કેટલાક મંત્રીઓના અંગત સચિવોની પણ ફરીયાદો મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયે ધારાસભ્યો દ્વારા કરવામાં આવી હોય તેને લઈ પણ કેબીનેટની બેઠક રજાના દિવસે બોલાવી હોય તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે હાલમાં જ ૧૭ સપ્ટેમ્બરે ૩ વરસ પુરા કર્યા છે તેના આ કાર્યાલયમાં પ્રથમ વખત આ રીતે રવિવારે રાજ્ય કેબીનેટની બેઠક મળી રહી છે. રાજકીય અટકળોનો કોઈ અંત નથી અને આજે શનિવારે હરીયાણા વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન સંપન્ન થશે અને તેનું પરીણામ આગામી તા. ૮ ઓક્ટોબરે જાહેર થશે આમ રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પણ રાજકીય વાતાવરણ ગરમ બન્યું છે તે સમયે ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રીએ કેબીનેટ બેઠક આજે રવિવારે બપોરે ૪:૩૦ કલાકે બોલાવતા મંત્રી મંડળના વિસ્તરણને વધુ વેગ મળ્યો છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ છેલ્લા બે દિવસથી

૩ વરસ થઈ ગયા હવે તો ફીની રકમ સ્લેબમાં વધારો આપો : એફઆરસીને નાબુદ કરો : સંચાલક મંડળ

ખાનગી શાળાઓ માટે વર્ષ ૨૦૧૭ થી ફી નિયમન સમિતિ કાયદો : પ્રાથમિક વિભાગમાં રૂ. ૧૫ હજાર થી વધારી રૂ. ૨૨૫૦૦ કરવાની માંગ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, ગુજરાત રાજ્ય શાળા સંચાલક મંડળે એફઆરસી ની રકમ સ્લેબમાં વધારો કરવા માટે મહત્વપૂર્ણ માંગ કરી છે. રાજ્યની ખાનગી શાળાઓ માટે વર્ષ ૨૦૧૭ થી ફી નિયમન સમિતિ કાયદો લાગુ છે જેમાં ૩ વરસ થઈ ગયા હજુ સુધી મહત્તમ ફી ની રકમમાં વધારો કર્યો નથી. એટલે કે રૂ. ૧૫ હજાર, રૂ. ૨૦

સંચાલક મંડળે એ નર્ક રજુ કર્યો છે કે જે શાળા ફી વધારો કરવા માંગે તો તેને ફી વધારો આપવામાં આવે છે. પરંતુ સ્લેબ પ્રમાણે જે શાળાઓ ફી વધારી દોષ તેમનો શું વાંક ? શાળા સંચાલક મંડળની માંગ છે કે એફઆરસીને ફી સ્લેબમાં પ્રાથમિક વિભાગમાં ૧૫ હજાર થી વધારી રૂ. ૨૨૫૦૦, માધ્યમિક વિભાગમાં રૂ. ૨૦ હજાર થી વધારી રૂ. ૩૦ હજાર, ઉચ્ચતર વિભાગમાં સામાન્ય પ્રવાહમાં રૂ. ૨૫ હજાર થી વધારી રૂ. ૩૦૫૦૦ કરવામાં આવે, ઉપરાંત ઉચ્ચતર વિભાગમાં સાયન્સ વિભાગમાં રૂ. ૩૦ હજાર થી વધારી રૂ. ૪૫ હજાર ફી સ્લેબ નક્કી કરવાની માંગ કરી છે. સાથે સાથે સમિતિમાં એક ખાનગી શાળાના પ્રતિનિધિ અને પણ સ્થાન આપવા માટે માંગ કરાઈ છે. સંચાલક મંડળ દ્વારા એ પણ દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે ફી નિયમન સમિતિનો કાયદો લાગુ કરવામાં ઉતાવળ કરવામાં આવી હતી. સાથે જ એફઆરસીને પણ વિખેરી સ્થાનિક સ્તરે ફી વધારા મામલે જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી કચેરીને નિર્ણય લેવાની સત્તા સોંપવા માટે પણ માંગ કરી છે.

પુણેમાં નરેન્દ્ર મોદીનું મંદિર બનાવનાર કાર્યકરે ભાજપને કર્યા રામ રામ : વફાદાર કાર્યકરની અવગણના થઈ



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, ભારતીય જનતા પાર્ટીના પુણેના સ્થાનિક નેતા અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના પ્રેમી મયુર મુંઢે એ ૨૦૨૧ માં દોઢ લાખ રૂપિયાના ખર્ચે નરેન્દ્ર

મંદિરમાં પુજા અર્ચના કરે છે અને નરેન્દ્ર મોદીના આશીર્વાદ મેળવે છે. જો કે હવે મોદીના આ ભક્તે ભાજપમાંથી રાજીનામું આપતો પત્ર લખતા ફરી ચર્ચામાં આવ્યો છે. પોતે હવે ભાજપમાંથી રાજીનામું આપી રહ્યો હોવા સંબંધે મયુર મુંઢે એ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ અને ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે પી નંડાને એક પત્ર લખ્યો છે. જેમાં તેણે લખ્યું છે કે હું ભાજપનો વફાદાર કાર્યકર છું. ઔધ વોર્ડના અધ્યક્ષથી લઈને શિવાજીનગરના યુવા મોરચાના વાઈસ પ્રેસીડેન્ટ તરીકે મેં પક્ષમાં કામ કર્યું છે જે કે તાજેતરના સમયમાં વફાદાર કાર્યકરોની અવગણના કરવામાં આવી રહી છે બહારથી આવેલા લોકોને વધુ પ્રાથમિકતા આપવામાં આવે છે. અહીંના સ્થાનિક ધારાસભ્ય પાર્ટીને અગળ વધારવાને બદલે પોતાની મનમાની કરીને નેતાઓની નિયુક્તિ કરી રહ્યા છે. પક્ષના ભુતપૂર્વ પદાધિકારીઓને બેઠકોમાં બોલાવવા માં પણ નથી આવતા તેમની વાત સાંભળવામાં નથી આવતી, એટલું જ નહીં ચૂંટણીના પ્રચારમાંથી પણ તેમને દુર રાખવામાં આવી રહ્યા છે. બહાર થી પક્ષમાં લેવામાં આવેલા લોકોને પદની સાથે વધુ ફંડ પણ આપવામાં આવી રહ્યું છે.

ડ્રાય સ્ટેટ ગુજરાતના કચ્છમાં દારૂના ૧૭ અડા : ધારાસભ્ય જિગ્નેશ મેવાણીએ બુટલેગરોના નામ સાથે સરનામા આપી સરકાર પર કર્યા પ્રહારો



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, કચ્છ જિલ્લામાં અને ભયાઉ પંથકમાં ચાલતા દારૂના અડાઓ બંધ કરવા બાબતે કોંગ્રેસ પક્ષના કાર્યકારી અધ્યક્ષ

સાથે તેમણે ટવીટ કરી અને હર્ષ સંધવી અને મુખ્યમંત્રી પર આક્ષેપો પણ કર્યા છે. એક તરફ નવરાત્રીનું પર્વ ચાલી રહ્યું છે તો બીજી તરફ ડ્રાય સ્ટેટ ગુજરાતમાં દારૂના અડાઓ ધમધમી રહ્યા હોવાના આક્ષેપો કરીને ધારાસભ્ય જિગ્નેશ મેવાણીએ કર્યા છે આ સાથે તેમણે રજા આઈજીને ને પત્ર લખી અને દારૂના અડાના સરનામા પણ મોકલ્યા છે. જિગ્નેશ મેવાણીએ ટવીટ કરી કહ્યું કાળા કારોબારની ચરમસીમા જુઓ, ગુજરાતના કચ્છ જિલ્લામાં જ્યાં જ્યાં નવરાત્રીના તહેવારની ઉજવણી થાય છે ત્યાં ત્યાં આ નવરાત્રીના આ દિવસો દરમિયાન પણ દારૂ અને જુગારના કાળા કારોબાર ડીએસપીના નાક નીચે બેશરમ રીતે ચાલી રહ્યો છે. સ્થાનિક લોકોના જાણવ્યા અનુસાર નવરાત્રી દરમિયાન આ ધંધો વધુ મજબૂત થઈ રહ્યો છે. ગુજરાતના હિન્દુઓ અને પાસ કરીને ગરબાપ્રેમી લોકોની લાગણી અને સુરક્ષા સાથે આ એક મોટી ગરબડ છે. શુ રાજ્યના ગૃહમંત્રી અને મુખ્યમંત્રી આ ભ્રષ્ટ આધિકારીઓ સામે કોઈ પગલા લેશે ? દરેક વ્યક્તિઓ ભેગા મળી મલાઈ ખાશે ?

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કલીનીકલ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ એક્ટ ૨૦૨૧ અંતર્ગત રજીસ્ટ્રેશન કરવા બાબત

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, સરકારના આરોગ્ય અને પરીવાર કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા ગુજરાત કલિનીકલ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ (રજીસ્ટ્રેશન અને રેગ્યુલેશન એક્ટ ૨૦૨૧) એન્ડ રેગ્યુલેશન નિયમો - ૨૦૨૨ અને સુધારા નિયમો ૨૦૨૪ અન્વયે તબીબી સંસ્થાઓનું રજીસ્ટ્રેશન એક્ટના પ્રકરણ-૨ ની કલમ-૬ મુજબ ફરજિયાત કરાવવાનું રહે છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન માટે પોર્ટલ <https://clinicanestablisshment.gipl.in/hhh/4kLk> કાર્યાનિત કરવામાં આવેલ છે. જે કોર્ટલ પરથી ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. આથી ગુજરાતમાં આ કાયદા હેઠળ આવરી લેવાયેલ તમામ ચીકીટ્સા પદ્ધતિ ઓલોપેથી, આયુર્વેદ, હોમિયોપેથી, યુનાની, નેચરોપેથી, યોગા અને સિધ્ધા હેઠળના તમામ કલિનીકલ હોસ્પિટલ, પ્રસૂતિ ગૃહ, નર્સીંગ હોમ,

ડીસ્પેન્સરી, લેબોરેટરી, ઈમેજિંગ સેન્ટર, દવાખાના, સેનેટોરીયમ, વગેરે કે જે કલિનીકલ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટની વ્યાખ્યામાં આવતા હોય તેવા તમામ એકમોને પ્રોવીઝનલ રજીસ્ટ્રેશન કરવા જણાવવામાં આવે છે. એક વરસ પુર્ણ થયેથી તેઓને કાયમી રજીસ્ટ્રેશન મેળવી લેવાનું રહેશે. આ કાયદા અંતર્ગત રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા વિના આવું કલિનીકલ એસ્ટાબ્લીશમેન્ટ ચલાવવું કે તબીબી સારવાર કરવી તે ગુન્હો બને છે. આ સાથે વધુમાં તા. ૩૧/૧૨/૨૦૨૪ સુધી સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલ ઉપરોક્ત તમામ સંસ્થાઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવી લેવાનું રહેશે. જો સભ્ય બાબતે નોંધપાત્ર સમય મર્યાદામાં નહીં કરવામાં આવે તો જે તે ચિકિત્સાલયની જવાબદારી રહેશે તેવું મુખ્ય જિલ્લા તબીબી અધિકારી સેલ સીવીલ સર્જન સાબરકાંઠાએ જણાવ્યું છે.

હિંમતનગર ખાતે સાબરકાંઠા જિલ્લાના સસ્તા અનાજની દુકાનના હોદ્દદારોની બેઠક નિવાસી અધિક કલેક્ટરના અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ફેર પ્રાઈઝ શોપ (સસ્તા અનાજની દુકાન) માં ચાલી રહેલ હડતાળને કારણે દિવાળી ના તહેવાર સમયે કાર્ડ અનાજથી વચિત રહે, રેશનકાર્ડ ધારકોને કોઈ મુશ્કેલી ન પડે તે માટે બેઠકમાં ચર્ચા હાથ ધરાઈ હતી. અધિક કલેક્ટર દ્વારા એસેસીએશનના હોદ્દદારોને માર્ગદર્શન આપી જણાવ્યું હતું કે બે દિવસમાં તમામ લાભાર્થીઓના ચલણ જનરેટ થાય અને જેના નાણાં ભરવાપાત્ર હોય તે પણ ભરાઈ જાય, સમય



મર્યાદામાં માલ મેળવી લેવા જણાવ્યું હતું. તેમજ કાર્ડ ધારકોને ૧૦૦ ટકા લાભ સાથે વિતરણ થાય તે રીતે વ્યવસ્થા કરવા માટે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. જિલ્લાની ૫૧૬ ફેર પ્રાઈઝ શોપ દ્વારા ૧૦૦ ટકા ઈ કેવાયસી ચાલુ મહિનાના અંતમાં થઈ જાય તે જોવા પણ આ બેઠકમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું. ફેર પ્રાઈઝ શોપ એસોસીએશન દ્વારા હડતાળના કારણે કોઈ રેશનકાર્ડ ધારકને મુશ્કેલી ન પડે તેની ખાત્રી હોદ્દદારો દ્વારા આપવામાં આવી હતી.

બિન હરીફ જીતેલા સાંસદ મુકેશ દલાલ સરકારી તંત્ર સામે લાચાર બન્યા : મુકેશ દલાલનું અધિકારીઓના ટેબલે છેલ્લા પાંચ મહિનાથી કામ થતુ નથી



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, લોકસભા ૨૦૨૪ ની ચૂંટણીમાં ભલે મુકેશ દલાલ ભાજપની ટીકીટ પર

તેમનો સંઘર્ષ શરૂ થઈ ગયો છે. સાંસદ બન્યાના પાંચ મહિના બાદ પણ મુકેશ દલાલને તેમના પુરોગામી દર્શના જરદોશનો કાર્યાલય ટ્રાન્સફર થઈ શકતું નથી. સરકારી તંત્ર સામે કામ કરાવવામાં પોતે લાચાર થઈ ગયા છે. તો સામાન્ય માણસોનું શું થતું હશે તે એક સવાલ ઉઠવા પામ્યો છે. અને જિલ્લા કલેક્ટર નું કહેવું છે કે અગાઉ જ રાજ્યના ગૃહમંત્રી ના અંગત સચિવ દ્વારા કહેવામાં આવ્યું હતું કે અમારે ત્યાં કામ થાય કે ન થાય તેની કોઈ અરજદારોને જાણ કરવામાં આવીતી નથી. ત્યારે અધિકારીઓ પાસે પણ કામની આશા કેવી રીતે રાખી શકાય તે એક મોટો સવાલ ઉઠવા પામ્યો છે. અઠવાલાઈન્સ વિસ્તારમાં ભાજપના પૂર્વ સાંસદ દર્શના જરદોશનું કાર્યાલય આવેલું છે. મુકેશ દલાલ સાંસદ બન્યા બાદ દર્શના જરદોશ તો કાર્યાલય ખાલી કરી દીધું પરંતુ સરકારી તંત્રએ તે એક સવાલ ઉઠવા પામ્યો છે. સુરત ઉલ્લેખનીય છે કે હમણાં બે દિવસ અગાઉ જ રાજ્યના ગૃહમંત્રી ના અંગત સચિવ દ્વારા કહેવામાં આવ્યું હતું કે અમારે ત્યાં કામ થાય કે ન થાય તેની કોઈ અરજદારોને જાણ કરવામાં આવીતી નથી. ત્યારે અધિકારીઓ પાસે પણ કામની આશા

વડોદરામાં નવરાત્રીના પર્વમાં ગેંગ રેપનો બનાવ : ભાયલીમાં મિત્ર સાથે બેસેલી સગીરા પર ૩ શપ્સે દુષ્ક્રમ આચર્યું



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, હાલમાં સમગ્ર રાજ્યમાં નવરાત્રી પર્વ મનાવવામાં આવી રહ્યો છે ત્યારે વડોદરા શહેરમાં ગેંગરેપનો બનાવ બનાવ પામ્યો છે. ભાયલી વિસ્તારમાં મિત્ર સાથે બેસેલી સગીરા સાથે ૩ શપ્સે દુષ્ક્રમ આચરવામાં આવ્યું છે. બનાવની જાણ થતા જ વડોદરા તાલુકા પોલીસે નરાધમોને ઝડપી પાડવા ના ચકો ગતિમાન કર્યા છે. પોલીસ સુત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ શહેરના ગોરવા વિસ્તારમાં અંદાજીત ૧૬ વર્ષિય સગીરા ગરબા રમવા ઘરે થી નિકળી હતી શહેરના

છેવાડા આવેલ ભાયલી રોડ તરફ તના મિત્ર સાથે રાતના ૧૨ વાગ્યાની આસપાસ જઈ રહી હતી સગીરા તેના મિત્ર સાથે એક અવાવડુ જગ્યાએ બેઠી હતી તેવામાં પાંચ જેટલા શપ્સો ત્યાં આવી પહોંચ્યા હતા અને સગીરાના મિત્રને માર મારી બેસાડી દઈ પ પૈકી ના ૩ નરાધમોએ સગીર બાળકીને પીંપી નાખી હતી. ઘરે પહોંચેલી સગીરાને અસહ્ય દુઃખાવો ઉપડતા સમગ્ર બનાવની જાણ માતાને કરતા મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો હતો. આ સમગ્ર મામલે જિલ્લા પોલીસવડા રોહન આનંદે ૨૫ ગુજરાત સાથેની ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે પીડીતા પોતાના મિત્રને રાત્રીના ૧૧:૩૦ વાગે મળી હતી અને રાત્રે ૧૨ વાગે સગીરા તેના મિત્ર સાથે એક અવાવડુ જગ્યાએ બેઠી હતી તે દરમિયાન બે બાઈક પર સવાર પ લોકો આવ્યા હતા. પીડીતા અને તેના મિત્ર સાથે માથાકુટ કરી હતી જેમાં ૨ માથી ૨ વ્યક્તિ નિકળી ગયા અને ૨ યુવકોએ પીડીતા સાથે દુષ્ક્રમ આચર્યું હતું જ્યારે ૧ યુવકે પીડીતાને મિત્રને પકડી રાખ્યો હતો. જીલ્લા પોલીસવડાએ ગેંગ રેપ થયાની પુષ્ટી કરતા વધુમાં પહોંચીને પીંપી નાખી હતી. ઘરે પરપ્રાંતીય છે હાલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધવામાં આવી છે અને બનાવ ગંભીર હોય જિલ્લા પોલીસની સાથે શહેર પોલીસ પણ પોલીસવડા રોહન આનંદે ૨૫ ગાંધી ૩૦ ગુજરાત સાથેની ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે પીડીતા પોતાના મિત્રને રાત્રીના ૧૧:૩૦ વાગે મળી હતી અને રાત્રે ૧૨ વાગે સગીરા તેના મિત્ર સાથે એક અવાવડુ જગ્યાએ બેઠી હતી તે દરમિયાન બે બાઈક પર સવાર પ લોકો આવ્યા હતા. પીડીતા અને તેના મિત્ર સાથે માથાકુટ કરી હતી જેમાં ૨ માથી ૨ વ્યક્તિ નિકળી ગયા અને ૨ યુવકોએ પીડીતા સાથે દુષ્ક્રમ આચર્યું હતું જ્યારે ૧ યુવકે પીડીતાને મિત્રને પકડી રાખ્યો હતો. જીલ્લા પોલીસવડાએ ગેંગ રેપ થયાની પુષ્ટી કરતા વધુમાં પહોંચીને પીંપી નાખી હતી. ઘરે પરપ્રાંતીય છે હાલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધવામાં આવી છે અને બનાવ ગંભીર હોય જિલ્લા પોલીસની સાથે શહેર પોલીસ પણ પોલીસવડા રોહન આનંદે ૨૫ ગાંધી ૩૦ ગુજરાત સાથેની ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે પીડીતા પોતાના મિત્રને રાત્રીના ૧૧:૩૦ વાગે મળી હતી અને રાત્રે ૧૨ વાગે સગીરા તેના મિત્ર સાથે એક અવાવડુ જગ્યાએ બેઠી હતી તે દરમિયાન બે

સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેરોજ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દારૂનો બોટલ નંગ-૨૦૪૦ કિં.રૂ. ૮,૬૦,૨૨૦ ના મુદ્દામાલ સાથે આરોપીને ઝડપી લેતી પોલીસ



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, નાયબ પોલીસ મહાનીરીશક વિરેન્દ્રસિંહ યાદવ ગાંધીનગર તથા જીલ્લા પોલીસવડા વિજય પટેલ ખેરોજ નાઓએ ખેરોજમાંથી જાબતા મેરી બ્રાઉનિશન લગત ગેરકાયદેસર હેરાફેરી અંકુશમાં લેવા આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પોલીસ સુત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ ગઈ કાલે તાંબાના પોલીસ કર્મચારી સાથે પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં નવરાત્રીને પર્વ ને લઈ પેટ્રોલિંગમા હતા તે દરમિયાન આસપાસ આ.પો.કો. વિરેન્દ્ર અમરેતભાઈ નાઓને મળેલ ભાતમી આધારે એક શંકાસ્પદ મોટી ટ્રક - ટેન્કર ગાડી કોટણથી લાંબડીયા તરફ આવી રહી છે તેવી મળેલ ભાતમી આધારે લાંબડીયા આઉટપોસ્ટ આગળ હાઈવે રોડ ઉપર ભાતમીવાળી ટ્રક અંગે વોચ તપાસમાં હતા તે દરમિયાન કોટણ ઘડી તરફથી અશોક લેલેન્ડ કંપનીની લાલ કલરની ટ્રક - ટેન્કર ગાડી જેનો રજ. નં. જીજે ૦૬ વીવી ૬૯૯૫ આવતા જ ટ્રક ટેન્કર ગાડી શંકાસ્પદ હોય તેને રોકી ઉભી રખાવતા ટ્રક ચાલકની પુછપરછ કરતા વધુ શંકાસ્પદ લાગતા ટ્રક ટેન્કર ગાડીને લાંબડીયા આઉટપોસ્ટ ખાતે લાવી ટ્રકના પાછળના ટેન્કરના ભાગે ચેક કરતા ડ્રાબી બાજુના ભાગ વચ્ચે નટબોલ્ટ ફીટ કરી ગુપ્ત ખાનુ બનાવેલ હોય જે ખોલાવી જતા ટેન્કરની અંદરના ભાગે પોલાણમાં ગેરકાયદેસર નો ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂની પેટીઓ અલગ અલગ બ્રાન્ડની હોઈ જે ગેરકાયદેસરનો મુદ્દામાલ મળી આવતા અશોક લેલેન્ડ કંપનીના લાલ કલરના ટ્રક ટેન્કર ગાડી ચાલકને ઝડપી લઈ ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂ બોટલ કુલ નં. ૨૦૪૦ કિં.રૂ. ૮,૬૦,૨૨૦ તથા અશોક લેલેન્ડ કંપનીની ટ્રક ટેન્કર કિ.રૂ. ૫ લાખ તેમજ એક મોબાઇલ કિ.રૂ. ૫૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૧૩,૬૦,૭૨૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં પકડાયેલ આરોપી ઓ માં મોંઘાલીલા ડ્રગનાથરામ બિસ્નોઈ રહે. મેઢા ધાણી તા.સાંચોર જી.સાંચોર રાજસ્થાન જેમાં દારૂ મંગાવનાર રામલાલ ભુભુતારામ બિસ્નોઈ રહે. સાંચોર તા.સાંચોર જી.સાંચોર રાજસ્થાન તેમજ દારૂ આપનાર હીરસીંગ રહે. પંજાબ નાઓની પોલીસે ધરપકડ કરવાના ચકો ગતિમાન કર્યા છે.

ગાંધીનગરના સરગાસણમાં ગરબા દરમિયાન પોલીસ અને બજરંગદળના કાર્યકર્તાઓ વચ્ચે ઘર્ષણ : પોલીસે ચખાડ્યો મેથીપાક



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર, તા. ૫, ગાંધીનગર ના સરગાસણમાં ગરબા દરમિયાન પોલીસ અને બજરંગદળના કાર્યકર્તાઓ વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. પોલીસે બજરંગદળના કાર્યકર્તાઓને મેથીપાક ચખાડ્યો હતો. બજરંગદળે આ ઘટનાને દમનકારી ગણાવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે શેરી અર્કેસ અને સફેદ પરીન્દ નામથી ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગરના સરગાસણમાં આ ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

હતું. આ દરમિયાન વિચિત્ર હિન્દુ પરીષદ અને બજરંગદળના કાર્યકર્તાઓ ગરબા રમવા આવતા પેલેયાઓને તિલક લગાવીને સ્વાગત કરતા હતા આ દરમિયાન બજરંગદળના કાર્યકર્તાઓ પોલીસ વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. પોલીસે આ ઘટનાને દમનકારી ગણાવી છે. માર્ચે હતો આ ઘટનાનો વિડીયો પણ વાયરલ થઈ રહ્યો છે. જેમાં પોલીસ લાટીચાજી કરતી જોવા મળી હતી આ વાયરલ વિડીયો ને ગરવી ગુજરાત પુષ્ટી કરતું નથી.